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* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
 
 

Schmelter LED-Technology GmbH  |  Wiemecker Feld 14  |  D-59909 Bestwig  |  Tel. +49 (0)2904 71160-0  |  www.led-schmelter.de  |   info@led-schmelter.de 
 
 

UNIVERSALIS 
Universal LED-Einsatz für bestehende Lichtbandsysteme oder Neuinstallationen  
Universal LED insert for existing light line systems or new installations 

 

 
Passend für alle gängigen Tragschienensysteme. | Pulverbeschichtetes Aluminium-Profil mit 
LED-Modulen, Abdecklinsen für unterschiedliche Abstrahlwinkel und Endkappen. | Gefederte 
Halterungen arretieren den Lichtbandeinsatz in den unterschiedlichen Tragschienen. | 
Einstellung der Leistung über DIP Schalter (optional DALI). | Einstellung der Phase (L1, L2, L3) 
über Wahlschalter. | Optional 1 – 10 V Treiber, z. B. für einfache Helligkeitssteuerung über 
Tageslichtsensor. | Gleichstromtauglich 198–276 V DC (z. B. Batteriestrom). | Länge des 
Lichtbandeinsatzes passend zu T5- oder T8-Leuchten. | 5-adrige Durchgangsverdrahtung mit 
2,5 mm². | Notstrommodul mit Batterie (1-3h) optional. | Abstrahlwinkel 30°, 60°, 90° oder 120° 
oder asymmetrisch. | Effizienz: 160 lm/W. | Farbwiedergabe (CRI) Ra ≥ 80. Lebensdauer 
(L80B10): ≥ 50.000 h.  
Betriebsumgebungstemperatur:  -20 °C bis +60 °C. 
 
Suitable for all common mounting rail systems. | Powder-coated aluminum profile with LED 
modules, cover lenses for different beam angles and end caps. | Spring-loaded brackets lock 
the light line insert in the different mounting rails. | Power setting via DIP switches (optional 
DALI). | Phase setting (L1, L2, L3) via selector switch. | Optional 1 – 10 V driver, e.g. for simple 
brightness control via daylight sensor. | DC capable 198-276V DC (e.g. battery power). | Length 
of the light line insert suitable for T5 or T8 luminaires. | 5-wire through-wiring with 2.5 mm². | 
Emergency power module with battery (1-3h) optional. | Beam angle 30°, 60°, 90° or 120° or 
asymmetrical. | Efficiency: 160lm/W. | Color rendering (CRI) Ra ≥ 80. Lifetime (L80B10): ≥ 
50,000 h. 
Operating ambient temperature: -20°C to +60°C. 

 
Bezeichnung Abstrahlwinkel Lichtfarbe 

(Farbtemperatur) 
Leuchten- 
lichtstrom [lm] 

Anschluss- 
leistung [W] 

Maße [mm] 
(L x B x H) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

Name beam angle light color 
(cct) 

luminous flux 
[lm] 

Power 
consumption [W] 

Dimension [mm] 
(L x W x H) 

Article Code. PU / Packaging 
[psc.] 

UNIVERSALIS 
 
T5 

30° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-430 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-530 24 / 8 

60° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-460 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-560 24 / 8 

90° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-490 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-590 24 / 8 

120° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-4120 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1475 x 66 x 27 S-UE32-60W-5120 24 / 8 

T5 and T8 Version auch mit DALI Treiber max. 71W Anschlussleistung möglich T5 and T8 version also with DALI driver max. 71W connected load possible 

Bezeichnung Abstrahlwinkel Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Leuchten- 
lichtstrom [lm] 

Anschluss- 
leistung [W] 

Maße [mm] 
(L x B x H) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

Name beam angle light color 
(cct) 

luminous flux 
[lm] 

Power 
consumption [W] 

Dimension [mm] 
(L x W x H) 

Article Code. PU / Packaging 
[psc.] 

UNIVERSALIS 
 
T8 

30° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-430L 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-530L 24 / 8 

60° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-460L 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-560L 24 / 8 

90° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-490L 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-590L 24 / 8 

120° 4000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-4120L 24 / 8 
5000K 5000 - 9000 32 - 60 1530 x 66 x 27 S-UE32-60W-5120L 24 / 8 

 
Zubehör Accesories   Artikel-Nr.  

Article Code. 
PE / VE 

[St.] 
Accesories UNIVERSALIS Zwischenkabelsatz für Blindstück, 5-adrig, Länge: 1,60 m  

Cable for blindcover 5-line length 1,6m 
 S-UE-B5 28 / 1 

UNIVERSALIS Zwischenkabelsatz für Blindstück, 7-adrig, Länge: 1,60 m 
Cable for blindcover 7-line length 1,6m 

 S-UE-B7 28 / 1 

Blindabdeckung für Leerstelle im Lichtband ablängbar 
Blind cover cuttable 

S-UE-BCL 24 / 8 

Eingangsstecker für UNIVERSALIS Module, 7-polig, Klemmanschluss 
Input connector for UNIVERSALIS modules, 7-pin, clamp connection 

S-UE-IN7 28 / 1 

                                     



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
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Optional die Einzelbatterie Noteinheit werkseitig in Leuchte verbaut  

Optionally, the self-contained emergency unit can be installed in the light at the factory 
Infos zur Einzelbatterie / Notstrom Einheit:  
 
Technische Daten 
- Eingangsnennspannung: 220-240 V AC 50-60 Hz 
- AC-Eingangsstrom 10-50mA 
- AC-Eingangsleistung 4 W max 
- Leistungsfaktor: >0,6 
- Ladezeit ≥16 Stunden 
- Lademodus: Erhaltungsladung über Batterie. 

 
- Ausgang Notstrom 2-4 Watt konstante Leistungsabgabe. 
- Ausgangsspannung DC10...50V, DC50-200V  
- Batteriekapazität (LiFePo4): 1500 mAh (1,5h) oder 3000 mAh (3h) 
- Batterieladestrom 0-300mA 
- 1, 1,5, 2 oder 3 Stunden Nenndauer (je nach eingesetztem Accu) 
- Ladekontrollleuchte LED 

Grünes Licht an – Akku wird geladen oder ist vollständig aufgeladen. 
Anzeige aus – Das Gerät ist fehlerhaft und weist eine Fehlfunktion auf. 

 -> Überprüfung und ggf. Austausch der Batterie. 
- max. Gehäusetemperatur tc 70℃ 
- Lumenfaktor: 140lm/Watt Leistung bei Notbetrieb 
- Verstärkte Isolierung zwischen Versorgung und Batteriekreis. 
- Dieses Gerät kann die Batterie nach zwischenzeitlichem Stromverlust weiter normal aufladen. 
 
Technical specifications: 
 
- Input voltage rating: 220-240V AC 50-60Hz 
- AC input current 10-50mA 
- AC input power 4W max 
- Power factor: >0.6 
- Charging time ≥16 hours 
- Charging mode: trickle charge via battery.  
 
- Emergency power output 2-4 watts constant power output. 
- Output voltage DC10...50V, DC50-200V 
- Battery capacity (LiFePo4): 1500 mAh (1.5h) or 3000 mAh (3h) 
- Battery charging current 0-300mA 
- 1, 1.5, 2 or 3 hours nominal duration (depending on the battery used) 
- LED charging indicator light 
Green light on - battery is charging or fully charged. 
Indicator off - The device is faulty and malfunctioning. 
-> Check and, if necessary, replace the battery. 
- max. case temperature tc 70℃ 
- Lumen factor: 140lm/Watt output in emergency mode 
- Reinforced insulation between supply and battery circuit. 
- This device can continue to charge the battery normally after an intermittent power loss 

 
 
 
 
 

  
 

  
 

 
 

IP40  AC / DC  3000-6000 K  RG0  CRI ≥ 80 
 Garantie 

5 Jahre 
 

Installation der Lampe/Leuchte auch durch unser Montageteam möglich 

Beschreibung: 
- LED-Notstromkonverter, der 
  Standard-LED-Leuchten in Notleuchten 
  wandelt. 
- Lithium-Eisen-Phosphat-Batterie. 
- Ausgelegt für LED-Bestückung mit  
  externem LED-Treiber. 
- Zubehör: Testschalter und Ladeanzeige. 

Description: 
- LED emergency power converter, which allows 
   Standard LED lights be changed in emergency lights. 
- Lithium iron phosphate battery. 
- Designed for LED lamps with 
   external LED driver. 
- Accessories: test switch and charging indicator. 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C  /  Luminous flux determinded at 25 °C. 
** Die Leistung bezieht sich auf die Gesamtleistung der Leuchte.  /  Power consumption is given for the whole luminaire 
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UNIVERSALIS-TRAGSCHIENE 
Tragschienen-System zu UNIVERSALIS Retrofit LED-Einsätzen 
Trunking rail system for use with UNIVERSALIS retrofit LED inserts 
 
Dieses Tragschienen-System erlaubt die 
Realisierung kompletter Neu- oder 
Renovierungs-installationen mit UNIVERSALIS 
Retrofit LED Einsätzen. 
 
Schiene aus profiliertem Stahlblech, verzinkt 
und außen weiß. Keine Vorverkabelung in der 
Tragschiene und somit direkt für UNIVERSALIS 
Retrofit LED-Einsätze verwendbar. 
 
Schienen-Steckverbinder sorgen für eine 
zügige Montage und verhindern ein verdrehen 
der Elemente. Somit ist die Flucht im 
Trägersystem vorgegeben und muss nicht 
mühsam über die Aufhängungen erfolgen. 
 
Benötigtes Zubehör 
• Schienen-Steckverbinder 

(200 mm, Stahl verzinkt) 
• Endkappen für den Reihenabschluss 

(Kunststoff, weiß) 
• Blindabdeckungen 

(1530 mm, Kunststoff, weiß) 
• Installationsclip Deckenbefestigung 

(Stahl, verzinkt) 
• Installationsclip Kettenaufhängung 

(Stahl, verzinkt) 

 
 
 
 
 
This trunking rail system allows the usage of 
UNIVERSALIS retrofit LED inserts for new or 
renovation installations. 
 
 
The rail is made from threaded sheet-metal with 
galvanization and with white color outside. No 
cables inside the rail allowing installation of 
UNIVERSALIS retrofit LED inserts without any 
work. 
 
 
The rail connectors ensure a fast assembly of 
the trunking rails. The alignment is given by the 
trunking rail and not by the suspension and 
hours of trial and error. 
 
 
Needful accessory: 

• Rail connector 
(L: 200 mm, galvanized) 

• Endcaps  
(plastic, white) 

• Blind covers 
(L: 1530 mm, plastic, white) 

• Mounting clip for ceiling installation 
(steel, galvanized) 

• Mounting clip for suspension installation 
(steel, galvanized) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C  /  Luminous flux determinded at 25 °C. 
** Die Leistung bezieht sich auf die Gesamtleistung der Leuchte.  /  Power consumption is given for the whole luminaire 
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UNIVERSALIS-TRAGSCHIENE  
 

  

 
     

 
Tragschienensystem 
 
Artikel-Nr. 
Item No. 

Bezeichnung 
Description 

S-TS-258 UNIVERSALIS Tragschiene, 3060 mm, weiß 

S-TS-358 UNIVERSALIS Tragschiene, 4590 mm, weiß 

S-TS-B UNIVERSALIS Tragschiene, Blindabdeckung 1530 mm, weiß 

S-TS-DB UNIVERSALIS Tragschiene, Clip für Deckenbefestigung 

S-TS-KA UNIVERSALIS Tragschiene, Clip für Kettenaufhängung 

S-TS-EK UNIVERSALIS Tragschiene,  Endkappe 

S-TS-SV UNIVERSALIS Tragschiene, Steckverbinder, 200 mm 
 
 
Achtung: bei den Tragschienen wird eine Mindestmenge auf Grund der Transportlängen benötigt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
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FUTURIS 4.0 
LED-Lichtbandeinsatz für bestehende Lichtbandsysteme direkt auf Ihr System adaptiert. 
LED light rail insert for existing light line systems directly adapted to your system. 
 
Die extrem einfache Installation erlaubt den Wechsel innerhalb weniger Minuten. Die Module besitzen in der Regel den für das 
Lichtband benötigten Stecker. Somit muss einfach der alte Lichtbandeinsatz entfernt und der FUTURIS 4.0 Lichtbandeinsatz 
eingesetzt werden. Das FUTURIS 4.0 System schont nicht nur wertvolle Ressourcen sondern auch den Geldbeutel da kein neuer 
Erwerb und Installation der Tragschiene und Anschlusskonfiguration benötigt wird. 
The extremely easy installation allows the change within a few minutes. The modules usually bring with the connector required for the 
existing light line. The old light line insert simply has to be removed and the FUTURIS 4.0 light line insert inserted into the rail. The 
FUTURIS 4.0 system not only saves valuable resources but also your wallet, since no new purchase and installation of the mounting 
rail and connection configuration is required. 
 

 

Kompatibel zu Lichtbandtragschienen der jeweils angegebenen Hersteller. | 
Austausch ohne Änderungen an der Tragerschiene, Schaltung oder eventueller 
Steuerung. | Pulverbeschichtetes Aluminium-Profil mit LED-Modulen, Abdecklinsen 
für unterschiedliche Abstrahlwinkel | Tragschienen adaptierte Halterungen arretieren 
den Lichtbandeinsatz in den unterschiedlichen Herstellertragschienen. | Einstellung 
der Leistung über DIP Schalter oder z.B. DALI. | Lichtfarbe   3000K, 4000K, 5000K 
oder 6000 Kelvin | Optional dimmbare DALI oder 1 – 10 V Treiber, z. B. für die 
einfache Helligkeitssteuerung über einen externen Tageslichtsensor. | 
Notstrombetrieb 230V DC bei DALI oder 1-10V Treibern möglich | Länge des 
Lichtbandeinsatzes passend zu den alten  T5- oder T8-Lichtband Einsätzen | 
Notleuchtfunktion mit Batterie (1-3h) optional. | Abstrahlwinkel 25°, 30°, 60°, 90°, 
120° oder BAT für 2 x 25 ° | Effizienz: 160 lm/W. | Farbwiedergabe (CRI) Ra ≥ 80. 
Lebensdauer (L80B10): ≥ 50.000 h. Betriebsumgebungstemperatur:  0 °C bis +60 
°C. 
Compatible with trunking rails from the specified manufacturers. | Exchange without 
changes to the carrier rail, circuit or control. | Powder-coated aluminum profile with 
LED modules, cover lenses for different beam angles | Mounts adapted to mounting 
rails lock the light line insert in the different manufacturer's mounting rails. | Power 
setting via DIP switches or DALI control. | Light color 3000K, 4000K, 5000K or 6000 
Kelvin | Optional dimmable DALI or, 1 – 10 V driver, e.g. for simple brightness 
control via an external daylight sensor. | 230V DC emergency power operation also 
possible with DALI or 1-10V drivers | Length of the light line insert to match the old 
T5 or T8 light line inserts | Emergency light function with battery (1-3h) optional. | 
Beam angle 25°, 30°, 60°, 90°, 120° or BAT for 2 x 25° | Efficiency: 160lm/W. | Color 
rendering (CRI) Ra ≥ 80. Lifetime (L80B10): ≥ 50,000 h. Operating ambient 
temperature: 0 °C to +60 °C. 

   
LVK bei 90° Abstrahlwinkel 

 

 

 
Nutzlichtstrom* 
useful luminous flux 

Nennleistung** 
rated capacity 

IP Klasse*** 
IP class 

CCT 

 

Effizienz 
efficiency 

Leistungen 
power 

Artikel-Nr. 
Article code 

Spannungsversorgung 
Power in 

PE / VE 
[St.] 
PU / 

Packaging 
 

4800 – 9000 lm 
 

32 – 60 W 
   

32 W, 50 W, 
42 W, 60 W 

S-TR32-60W-xy-zzz 220 – 240 V AC 
OSRAM DIP Switch 

32/8 

 
6300 – 9000 lm 42 – 60 W 

 
 
IP40 

3000K, 4000K 
5000K, 6000K 

 
~ 160 lm/W 42 W, 45 W, 

50 W, 55 W, 
60 W 

S-TR42-60W-xy-zzz 
220 – 240 V AC / DC (Notstrom) 
Zentralbatteriespeisung 
VOSSLOH-SCHWABE  DIP Switch 

32/8 

6300 – 9750 lm Soll Max. 71 W 
  

 max. 71 W S-TRDA-71W-xy-zzz 
220 – 240 V AC / DC (Notstrom) 
Zentralbatteriespeisung 
BOKE-DALI2 oder BOKE 1-10V  

32/8 

       + Einzelbatteriemodul 220 – 240 V AC   
Einzelbatterie 3h in Leuchte verbaut  8/8 

Der werksseitige Einbau einer Notstromsteuerung per Einzelbatterie ist bei jeder Leuchte möglich. Bitte die Anzahl der gewünschten Notstrombatterie-Einheiten bei Bestellung angeben. 
The factory installation of an emergency power control using an individual battery is possible with every light. Please specify the number of backup battery units you want when ordering. 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag) | VE = Versandeinheit  |  Alle Preise netto zuzüglich aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 
Betriebs-Umgebungstemperatur: 0 °C - +60 °C   Ambient temp.: 0 - +60°C 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
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Lebensdauer: L80B10 ≥ 50.000 h     lifetime 
 
 

Angabe CCT und Abstrahlwinkel in Artikelnummer code list article: 
x = Lichtfarbe light colour: 3 (3000 K), 4 (4000 K), 5 (5000 K) oder 6 (6000 K) 
y = Abstrahlwinkel beam angle: 25, 30, 60, 90, 120 oder BAT (für 2 x 25 °) 
zzz = Lichtbandsystem gemäß Code Tabelle Trunk system code fom table 
 
Bsp. S-TRDA-65W-390-TE5 / FUTURIS 4.0, DALI 65 W, 3000K, 90 °, für TRILUX E-Line T5 

 

 
Empfehlung Montagehöhe best mounting high 

5 – 10m 5 – 12m > 10 m 3 – 4 m 3 – 4 m 3 – 5 m 
 
Nachfolgende Tabelle zeigt den Code der Artikelnummer für die kompatiblen Lichtbandsysteme.  The table below shows the article number code for the compatible trunking systems. 
 

Hersteller 
Manufacturer 

Ersatz für 
replacement for 

Stecker 
plug 

Code Ersatz für 
replacement for 

Stecker 
plug 

Code Ersatz für 
replacement for 

Stecker 
 

Code 

TRILUX E-Line 0765XX T5 L: 1475 mm Ja / yes TE5 E-Line 07690XX T8 L: 1530 mm Ja / yes TE8    

Ludwig TR50W T8 L: 1530 mm Ja / yes LT8       

Regiolux SDT T8/T5 L: 1531 mm Ja / yes RS8 ST T8/T5 L: 1531 mm Ja / yes RT8 SPT/SMT T8/T5 L: 1528 mm Ja / yes RP8 

Fluolite TRX T8 L: 1529 mm Ja / yes FL8       

Kandem SV70/SV75 T8/T5 L: 1529 mm Ja / yes KS8       

Norton NSL T8 L: 1529 mm Ja / yes NN8 NSL T5 L: 1480 mm Ja / yes NN5    

VEKO PRN T8/T5 L: 1528 mm Ja / yes VP8       

Siteco DUS T8/T5 L: 1534 mm Ja / yes SD8 Modario T5 L: 1495 mm Nein / no SM5    

RIDI VLT (alt/neu) T5 L: 1485 mm Nein / no RV5 VLT (alt/neu) T8 L: 1536 mm Nein / no RV8    

Philips/AEG TTX400 T5 L: 1474 mm Ja / yes PT5 MAXOS T5 L: 1479 mm Ja / yes PM5    

Philips/AEG TTX400/MAXOS T8 L: 1528 mm Ja / yes PT8 TTX200 T8 L: 1529 mm Ja / yes PT8    

Zumtobel TECTON T8 L: 1522 mm Ja / yes ZT8 ZX2/ZX1 (neu) T8 L: 1526 mm Ja / yes ZN8 ZX2/ZX1 (neu) T5 L: 1474 mm Ja / yes ZN5 

Zumtobel ZX2/ZX1 (alt) T8 L: 1526 mm Nein / no ZA8 ZX2/ZX1 (alt) T5 L: 1474 mm Nein / no ZA5    

Info Stecker Information regarding plug: 
Wenn ja, dann ist passend zu dem Lichtbandsystem der Stecker an der Leuchte verbaut. If marked yes ist the right connector comming with the lamp. 
Wenn nein (rot hinterlegt), dann muss der Stecker der alten Leuchte genutzt werden. If no (marked in red) can the old plug be used  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Umrüstung Lagerhalle in Deutschland 60W, 60°,6000K, 500lx auf Boden                               Umrüstung Hochregallager in Deutschland von Trilux T5 auf 42W,30°,5000K, 300lx auf Boden 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
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Optional die Einzelbatterie Noteinheit werkseitig in Leuchte verbaut  

Optionally, the self-contained emergency unit can be installed in the light at the factory 
Infos zur Einzelbatterie / Notstrom Einheit:  
 
Technische Daten 
- Eingangsnennspannung: 220-240 V AC 50-60 Hz 
- AC-Eingangsstrom 10-50mA 
- AC-Eingangsleistung 4 W max 
- Leistungsfaktor: >0,6 
- Ladezeit ≥16 Stunden 
- Lademodus: Erhaltungsladung über Batterie. 

 
- Ausgang Notstrom 2-4 Watt konstante Leistungsabgabe. 
- Ausgangsspannung DC10...50V, DC50-200V  
- Batteriekapazität (LiFePo4): 1500 mAh (1,5h) oder 3000 mAh (3h) 
- Batterieladestrom 0-300mA 
- 1, 1,5, 2 oder 3 Stunden Nenndauer (je nach eingesetztem Accu) 
- Ladekontrollleuchte LED 

Grünes Licht an – Akku wird geladen oder ist vollständig aufgeladen. 
Anzeige aus – Das Gerät ist fehlerhaft und weist eine Fehlfunktion auf. 

 -> Überprüfung und ggf. Austausch der Batterie. 
- max. Gehäusetemperatur tc 70℃ 
- Lumenfaktor: 140lm/Watt Leistung bei Notbetrieb 
- Verstärkte Isolierung zwischen Versorgung und Batteriekreis. 
- Dieses Gerät kann die Batterie nach zwischenzeitlichem Stromverlust weiter normal aufladen. 
 
Technical specifications: 
 
- Input voltage rating: 220-240V AC 50-60Hz 
- AC input current 10-50mA 
- AC input power 4W max 
- Power factor: >0.6 
- Charging time ≥16 hours 
- Charging mode: trickle charge via battery.  
 
- Emergency power output 2-4 watts constant power output. 
- Output voltage DC10...50V, DC50-200V 
- Battery capacity (LiFePo4): 1500 mAh (1.5h) or 3000 mAh (3h) 
- Battery charging current 0-300mA 
- 1, 1.5, 2 or 3 hours nominal duration (depending on the battery used) 
- LED charging indicator light 
Green light on - battery is charging or fully charged. 
Indicator off - The device is faulty and malfunctioning. 
-> Check and, if necessary, replace the battery. 
- max. case temperature tc 70℃ 
- Lumen factor: 140lm/Watt output in emergency mode 
- Reinforced insulation between supply and battery circuit. 
- This device can continue to charge the battery normally after an intermittent power loss 
 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 

 
 

IP40  AC / DC  3000-6000 K  RG0  CRI ≥ 80 
  

 
Installation der Lampe/Leuchte auch durch unser Montageteam möglich 

Beschreibung: 
- LED-Notstromkonverter, der 
  Standard-LED-Leuchten in Notleuchten 
  wandelt. 
- Lithium-Eisen-Phosphat-Batterie. 
- Ausgelegt für LED-Bestückung mit  
  externem LED-Treiber. 
- Zubehör: Testschalter und Ladeanzeige. 

Description: 
- LED emergency power converter, which allows 
   Standard LED lights be changed in emergency lights. 
- Lithium iron phosphate battery. 
- Designed for LED lamps with 
   external LED driver. 
- Accessories: test switch and charging indicator. 



         IP65  100-240 
AC  4000K - 

5700 K  RG0  CRI ≥ 70  Dimmbar 
 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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SOLIS U 
LED-Hallenstrahler für die Beleuchtung von Industrieflächen IP65 
LED high bay spotlight for illuminating industrial areas IP65 
 

 

Gehäuse aus pulverbeschichtetem Aluminium für höchste Korrosionsbeständigkeit. | LUMILED-LED 3030 
oder 2835.  |  PC Linsenmatrix für optimale Lichtverteilung und minimalem Streuverlust. | Fest verbauter 
dimmbarer SOSEN oder Lifud LED-Treiber mit Anschlussmöglichkeit für 1-10 V Dimmsteuerungen. | IP65 
somit ideal für die Verwendung im industriellen Innenbereich. | Montage über Öse für Kettenbefestigung mit 
Absturzsicherung. | Abstrahlwinkel: 60°, 90° oder 110°. | Lichtfarben: 4000K (Neutralweiß) und 5700K 
(Tageslichtweiß). | Effizienz: 150 - 190 lm/W. | Lebensdauer: ≥ 50.000 h. | Betriebsumgebungsbedingungen:  -
40 °C bis +50 °C, 10 % bis 90 % RH | THD: < 10 | Versionen mit Sensor (Bewegungssensor, DALI, Zigbee) 
als Alternativausführung.  
Powder-coated aluminum housing for maximum corrosion resistance. | LUMILED LED 3030 or 2835. | PC lens 
matrix for optimal light distribution and minimal scatter loss. | Permanently installed dimmable SOSEN or Lifud 
LED driver with connection option for 1-10 V dimming controls. | IP65 therefore ideal for use in industrial 
interiors. | Mounting via eyelet for chain with fall protection. | Beam angle: 60°, 90° or 110°. | Light colours: 
4000K (neutral white) and 5700K (daylight white). | Efficiency: 150 - 190lm/W. | Lifetime: ≥ 50,000 h. | 
Operating environmental conditions: -40 °C to +50 °C, 10% to 90% RH | THD: <10| Versions with sensor 
(motion sensor, DALI, Zigbee) as an alternative version. 

 
Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS U 
150 lm/W 

100  14.500  286 x 147 60° 4000K S-HBU-100W460 10 / 1 

5700K S-HBU-100W560 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-100W490 10 / 1 

5700K S-HBU-100W590 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-100W4110 10 / 1 

5700K S-HBU-100W5110 10 / 1 

150  21.000  286 x 147 60° 4000K S-HBU-150W460 10 / 1 

5700K S-HBU-150W560 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-150W490 10 / 1 

5700K S-HBU-150W590 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-150W4110 10 / 1 

5700K S-HBU-150W5110 10 / 1 

200  29.000  330 x 165 60° 4000K S-HBU-200W460 10 / 1 

5700K S-HBU-200W560 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-200W490 10 / 1 

5700K S-HBU-200W590 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-200W4110 10 / 1 

5700K S-HBU-200W5110 10 / 1 
 

Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS U HL 
190 lm/W 

100  19.000   286 x 147 60° 4000K S-HBU-100W460H 10 / 1 

5700K S-HBU-100W560H 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-100W490H 10 / 1 

5700K S-HBU-100W590H 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-100W4110H 10 / 1 

5700K S-HBU-100W5110H 10 / 1 

150  28.500    330 x 165 60° 4000K S-HBU-150W460H 10 / 1 

5700K S-HBU-150W560H 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-150W490H 10 / 1 

5700K S-HBU-150W590H 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-150W4110H 10 / 1 

5700K S-HBU-150W5110H 10 / 1 

200  38.000   330 x 165 60° 4000K S-HBU-200W460H 10 / 1 

5700K S-HBU-200W560H 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-200W490H 10 / 1 

5700K S-HBU-200W590H 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-200W4110H 10 / 1 

5700K S-HBU-200W5110H 10 / 1 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 
PU = price unit (for smaller quantities plus 7% small quantity surcharge) | VE = shipping unit | All prices without  VAT. 



         IP65  100-240 
AC  4000K - 

5700 K  RG0  CRI ≥ 70  Dimmbar 
 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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Sensoren gegen Aufpreis 
 

 Dimmbarkeit per 1-10V Steuerung im Standard (offene Kabel) inkludiert 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  Versandhalle 150W,90°, 6000K, 400lx    Abbundhalle 150W,110°, 5000K, 500lx. 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
 
 

Schmelter LED-Technology GmbH  |  Wiemecker Feld 14  |  D-59909 Bestwig  |  Tel. +49 (0)2904 71160-0  |  www.led-schmelter.de  |   info@led-schmelter.de 
 
 

SOLIS E 
IP67 LED-Flächenstrahler für Produktionsbereiche oder Ausstellungsflächen, Ladebereiche, 
Sicherheitsbeleuchtung, Gebäudeillumination im Außenbereich.  
IP67 LED floodlights for production areas or exhibition areas, loading areas, security lighting, 
outdoor building illumination. 
 

 

Gehäuse aus eloxiertem Aluminium mit Endkappen zur Modulaufnahme. | LUMILED-Module mit optimal 
angepasstem Kühlkörper.  |  PMMA Linsenmatrix für optimale Lichtverteilung und minimalem Streuverlust. | 
Meanwell LED-Treiber im Gehäuse integriert. | Optional 1–10 V Treiber, z. B. für einfache Helligkeitssteuerung 
über Tageslichtsensor. | IP67 (Strahlwassergeschützt) und Seewasserfest, somit ideal für die Verwendung im 
industriellen Innenbereich oder für Akzent- und Flächenbeleuchtung im Außenbereich. | Montagebügel lang 
und kurz. | Abstrahlwinkel Standard 60°, 90° oder 110° - Abstrahlwinkel HL-Version: 110° | Lichtfarben: 4000K 
(Neutralweiß) und 5700K (Tageslichtweiß). | weitere Lichtfarben auf Anfrage | Effizienz [lm/W]: 125 - 165. | 
Lebensdauer bis zu ≥ 100.000 h. | Betriebsumgebungsbedingungen:  -40 °C bis +50 °C, 10 % bis 90 % RH. 
 
 
Housing made of anodised aluminum with end caps to accommodate modules. | LUMILED modules with 
optimally adapted heat sink. | PMMA lens matrix for optimal light distribution and minimal scatter loss. | 
Meanwell LED driver integrated in the housing. | Optional 1-10V driver, e.g. B. for simple brightness control 
via daylight sensor. | IP67 (jet water protected) and seawater resistant, making it ideal for use in industrial 
interiors or for outdoor accent and area lighting. | Mounting bracket long and short. | Beam angle standard 
60°, 90° or 110° - beam angle HL version: 110° | Light colours: 4000K (neutral white) and 5700K (daylight 
white). | further light colors on request | Efficiency [lm/W]: 125 - 165. | Lifetime up to ≥ 100,000 h. | Operating 
environmental conditions: -40 °C to +50 °C, 10% to 90% RH. 

 
Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS E 60 W 7.500 293 x 340 x 156 5700K 60° S-HBE-60W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-60W6K90 4 / 1 
110° S-HBE-60W6K110 4 / 1 

80 W 11.200 336 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-80W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-80W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-80W6K110 4 / 1 

120 W 16.800 439 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-120W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-120W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-120W6K110 4 / 1 

160 W 22.400 512 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-160W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-160W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-160W6K110 4 / 1 

200 W 26.000 512 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-200W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-200W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-200W6K110 4 / 1 

240 W 30.000 512 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-240W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-240W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-240W6K110 4 / 1 

300 W 37.500 585 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-300W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-300W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-300W6K110 4 / 1 
 

SOLIS E HL 60 W 9.300 293 x 340 x 156 5700K 110° S-HBE-60W6KHL 4 / 1 

80 W 13.200 336 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-80W6KHL 4 / 1 

120 W 19.800 439 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-120W6KHL 4 / 1 

160 W 26.400 512 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-160W6KHL 4 / 1 

200 W 32.000 512 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-200W6KHL 4 / 1 

240 W 37.200 512 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-240W6KHL 4 / 1 

300 W 46.500 585 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-300W6KHL 4 / 1 
 

 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
 
 

Schmelter LED-Technology GmbH  |  Wiemecker Feld 14  |  D-59909 Bestwig  |  Tel. +49 (0)2904 71160-0  |  www.led-schmelter.de  |   info@led-schmelter.de 
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

     
 

IK10  IP67  
100 - 240 

V AC 
 

50 - 60 
Hz 

 silber / silver  RG0 

 

LED LICHTQUELLE 
SOURCE 

LED TREIBER LED MODULE 

             



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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SOLIS S 
IP67 LED-Großflächenstrahler für Schiffsanleger, Tagebaubeleuchtung, Gebäudeanstrahlung, 
Sicherheitsbeleuchtung von Großflächen usw. für innen und außen. Bis 520.000lm  
IP67 LED large-area floodlights for piers, mining lighting, building illumination, security lighting for 
large areas, for inside and outside use. Up to 520,000lm 
 

 

Gehäuse aus eloxiertem Aluminium mit Endkappen zur Modulaufnahme. | CREE-LED Module auf optimal 
angepasstem Kühlkörper verbaut.  |  PMMA Linsen für optimale Lichtverteilung und minimalem Streuverlust. | 
Meanwell LED-Treiber im Gehäuse integriert. | Optional 1–10 V Treiber, z. B. für einfache Helligkeitssteuerung 
über Tageslichtsensor. | IP66 (Strahlwassergeschützt) und Seewasserfest, somit ideal für die Verwendung im 
industriellen Innenbereich oder für Akzent- und Flächenbeleuchtung im Außenbereich. | Stabile 
Montagebügel flexibel verstellbar. | Abstrahlwinkel Standard 10°, 24°, 38° oder 90° | Lichtfarben: 3000K 
(Warmweiß), 4000K (Neutralweiß) und 6500K (Kaltweiß). | Effizienz: 130 lm/W. | Lebensdauer ≥ 100.000 h. | 
Betriebsumgebungsbedingungen:  -40 °C bis +65 °C, 10 % bis 90 % RH. Geeignet für extreme 
Lichtpunkthöhen oder Hafenanlagen, Containerterminals, Tagebau, Großbaustellen usw. 
 
Housing made of anodised aluminum with end caps to accommodate modules. | CREE-LED modules 
installed on an optimally adapted heat sink. | PMMA lenses for optimal light distribution and minimal scatter 
loss. | Meanwell LED driver integrated in the housing. | Optional 1-10V driver, e.g. B. for simple brightness 
control via daylight sensor. | IP66 (jet water protected) and seawater resistant, making it ideal for use in 
industrial interiors or for outdoor accent and area lighting. | Stable mounting bracket flexibly adjustable. | 
Beam angle standard 10°, 24°, 38° or 90° | Light colors: 3000K (warm white), 4000K (neutral white) and 
6500K (cool white). | Efficiency: 130lm/W. | Service life ≥ 100,000 hours. | Operating environmental conditions: 
-40 °C to +65 °C, 10% to 90% RH. Suitable for extreme mounting heights or port facilities, container terminals, 
opencast mining, large construction sites, etc. 
 
 

 
Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS S 400 52.000 604 x 456 x 312 10° 6500K S-400WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-400WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-400WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-400WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-400WE-6K90 2 / 1 

600 78.000 872 x 457 x 312 10° 6500K S-600WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-600WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-600WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-600WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-600WE-6K90 2 /1 

800 104.000 872 x 567 x 315 10° 6500K S-800WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-800WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-800WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-800WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-800WE-6K90 2 / 1 

1.000 130.000 872 x 669 x 315 10° 6500K S-1000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-1000WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-1000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-1000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-1000WE-6K90 2 /1 

1.500 195.000 1073 x 777 x 315 10° 6500K S-1500WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-1500WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-1500WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-1500WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-1500WE-6K90 2 / 1 

2.000 260.000 1140 x 934 x 315 10° 6500K s-2000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-2000WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-2000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-2000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-2000WE-6K90 2 /1 

3.000 390.000 1743 x 881 x 315 10° 6500K S-3000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-3000WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-3000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-3000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-3000WE-6K90 2 / 1 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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4.000 520.000 1849 x 1040 x 315 10° 6500K S-4000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-4000WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-4000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-4000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-4000WE-6K90 2 /1 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 

 

 Braunkohletagebau mit Solis E 6500K, 24°, 3000W 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

IK10  IP67  90 - 305 
V AC 

 50 - 60 
Hz 

 schwarz/silber  RG0 

 



IK10 IP67 90 - 305 
V AC 

50 - 60 
Hz 

RG0 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
**  Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
***  Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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SOLIS ST 
Leistungsstarkes Flutlicht für Sportstätten 

Ideal für äußere Sportanlagen, wie Fußballplatz, Stadion, Golfplatz, Tennisplatz, etc. | Gehäuse aus Stahl mit 
Pulverbeschichtung auf Polyesterbasis. | Philips LUMILED LED-Module mit hochwertigem Kühlkörper. | 
PMMA Linsenmatrix sorgen für optimale Lichtverteilung und geringem Streuverlust. | Meanwell LED-Treiber im 
Gehäuse integriert. | Schutzart IP66 (wetterfest und seewassergeschützt), somit ideal für die Verwendung im 
freien Außenbereich. | Stabiler Montagebügel für Strahlerbefestigung an Wand oder Traverse. | Abstrahlwinkel 
Standard 30°, 45°, 60° oder 90° oder asynchron. | Lichtfarben: 5000K (Tageslichtweiß) und 6500K (Kaltweiß). 
| Effizienz: max. 160 lm/W. | Lebensdauer ≥ 60.000 h. | Betriebsumgebungsbedingungen:  -40 °C bis +65 °C. 
| Schutzart: IP66, IK10. 

Bezeichnung Anschluss- 
Leistung [W] 

Leuchten-
lichtstrom  [lm] 

Maße [mm] 
(L x B x H) 

Abstrahlwinkel Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SOLIS ST 360 55.800 490 x 315 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST360-5K
30;45;60;90

7 / 1 

6500K S-ST360-6K
30;45/60;90 7 / 1

720 112.000 490 x 555 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST720-5K
30;45;60;90 4 / 1 

6500K S-ST720-6K
30;45;60;90

4 / 1 

900 139.500 490 x 668 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST900-5K
30;45;60;90

3 / 1 

6500K S-ST900-6K
30;45;60;90

3 / 1 

1.260 195.300 520 x 890 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST1260-5K
30;45;60;90

2 / 1 

6500K S-ST1260-6K
30;45;60;90

2 / 1 

1.440 223.200 520 x 1020 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST1440-5K
30;45;60;90

2 / 1 

6500K S-ST1440-6K
30;45;60;90

2 / 1 

PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit 
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IK10 IP67 90 - 305 
V AC 

50 - 60 
Hz 

RG0 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
**  Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
***  Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient 
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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SUPERIS SI®4   universal LED-Röhre T8 und T5 
UNIVERSAL LED-RETROFIT-RÖHRE FÜR KVG, VVG, EVG, DIREKTSTROM 
Universal LED tube for use with all kind of ballasts without re-wiring as well as direct power-in 
 
Weltweit erstmalig Einhaltung der: 
DIN EN 62776 (VDE 0715 Teil 16:2012-02) in 
einer universellen, mit nahezu allen 
Vorschaltgeräten verwendbaren LED-
Lichtröhre. 
 
Erste serienproduzierte, universell einsetzbare 
LED-Röhre, die einfach gegen vorhandene 
Leucht-stoffröhren ausgetauscht wird. 
 
Sofort einsetzbar, ohne zusätzliche 
Umbauarbeiten an der Fassung. Zum Einsatz in 
Halterungen, in denen KVG, VVG 
(Starterwechsel erforderlich) oder EVG 
vorhanden sind. Bei defektem Vorschaltgerät 
kann die Röhre auch an Direktstrom 
angeschlossen werden. (Umbauten an der 
Leuchte bedingen eine neue 
Konformitätsprüfung). 
 
 
• höchste Installationssicherheit  
• elektromagnetische Sicherheit (EMV) 
• aktuelle Chiptechnologie mit hoher 

Effektivität 
• Eingangsspannung: 95 – 265 V AC 
• Notstromtauglich: 110 – 305 V DC 
• T8 Format oder T5 Aufnahme bei Ø22mm 
• Splitterschutz für den Einsatz im 

Lebensmittel-Bereich 
• Lebensdauer (L70B10):  ≥ 50.000 h 

  (L80B10):  ≥ 30.000 h 
• Betriebsumgebungstemperatur: 

  ta = -25 °C - +40 °C 

 

 
 
 
World’s first universal T8 LED tube in 
compliance to DIN EN 62776 (VDE 0715 Part 
16:2012-02). Compatible with several types of 
installed ballasts. 
 
 
The first, serial produced, LED tube, which can 
easily replace existing fluorescent tubes 
without additional modifications to the 
luminaire. No matter if there’s a magnetic (only 
starter has to be changed) or electronic ballast 
is installed. 
 
In case the ballast of luminaire is defect, this 
tubes can be connected direct to AC/DC. (If 
rebuilding of luminaire necessary, new 
conformity testing is needed). 
 
 
• Secure installation  
• electromagnetic safety ensured 
• current LED technology giving high 

effectivity 
• Input voltage: 95 V ~ 265 V AC 
• Emergency Input: 110 V – 305 V AC 
• T8 lamp type 
• Self-operating security switch integrated 

at the end caps 
• Splitter-protection for usage in food 

sector 
• Lifetime (L80B10):  ≥ 50.000 h 

 (L70B10):  ≥ 30.000 h 
• Ambient operating temperature: 

  ta = -25 °C - +40 °C 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

        
 
 

 

 

 

 

Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

  

 
Variationen der T8 oder T5er SUPERIS 

CCT 3000K/4000K/5000K/6000K 
Leistungsfaktor >0,9 
LED-Type SMD2835 
Abdeckung klar/matt 
Lebenserwartung 50.000 Stunden 
Betriebstemperatur -20°C ~ +45°C 
Betriebsfeuchtigkeit Max 80% 
Effizienz >90% 

 



* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient 
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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Modelle T5 A B C D 
S-T51218ff 1162 1148 1108 Ø22 
S-T51525ff 1462 1448 1408 Ø22 
S-T51530ff 1462 1448 1408 Ø22 

 

SUPERIS SI®4   universal LED-Röhre  
 

 

 
 

  

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
T8 
Bezeichnung Maße [mm] 

(L x D) 
Anschlussleistung 
[W] 

Abstrahlwinkel Lampen-
lichtstrom [lm] 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SUPERIS SI®4 
120 cm (4 ft) 

1200 x 26 20 120° 2.950 4000K SI4-12L-20W-4 25 / 25 

3.000 6000K SI4-12L-20W-6 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
150 cm (5 ft) 

1500 x 26 25 120° 4.000 4000K SI4-15L-25W-4 25 / 25 

4.050 6000K SI4-15L-25W-6 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
150 cm (5 ft) 

1500 x 26 27 120° 4.300 4000K SI4-15L-27W-4 25 / 25 

4.350 6000K SI4-15L-27W-6 25 / 25 

T5 
Bezeichnung Maße [mm] 

(L x D) 
Anschlussleistung 
[W] 

Abstrahlwinkel Lampen-
lichtstrom [lm] 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SUPERIS SI®4 
115 cm (4 ft) 

1149 x 22 18 180° 2.840 4000K S-T51218-840 25 / 25 

2.880 6000K S-T51218-860 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
145 cm (5 ft) 

1449 x 22 25 180° 3.950 4000K S-T51525-840 25 / 25 

4.000 6000K S-T51525-860 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
145 cm  UO 

1449 x 22 30 180° 4.700 4000K S-T51530-840UO        25 / 25 

   4.800 6000K S-T51530-860UO        25 / 25 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 
Weitere Lichtfarben, Cover, Stärken (140,160,180lm/W) verfügbar. Standard 160lm/W  

 
SI®  =  Simple Installation  (Einfache Installation) 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

 
 110 - 305 

V DC  95 – 265 
V AC  4000K 

6000K  RG0  CRI ≥ 80 

 
Modelle T8 A B C D 
SI4-12L-20W 1212 1198 1145 Ø26 
SI4-15L-25W 1512 1498 1498 Ø26 
SI4-15L-27W 1512 1498 1498 Ø26 

 



* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient 
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
 
 

Schmelter LED-Technology GmbH  |  Wiemecker Feld 14  |  D-59909 Bestwig  |  Tel. +49 (0)2904 71160-0  |  www.led-schmelter.de  |   info@led-schmelter.de 
 
 

TECTO 
LED Lichtbandleuchte IP66 
IP66 LED Tri-proof-light 
 
Geeignet für Kühlschrank, Gefrierschrank, 
Eisbox und Kühlvorrichtungen in Supermärkten, 
Hotels, Restaurants und Lagerräumen.  
 
Außengehäuse aus Kunststoff. Damit höchste 
Korrosionsbeständigkeit. 
 
Abdeckung schlag zäh und thermisch 
stabilisiert. Silikon Dichtungen. 
 
Loses Anschlusskabel. Stromversorgungs-
möglichkeiten je nach Auswahl: 
AC 100-240V mit Durchverdrahtung. 
Verlängerbar bis 200W Gesamtleistung. 
 

• Längen: 600, 900, 1200 und 1500 
mm 

• Lichtfarben: 3000K, 4000K, 5000K 
und 6000K 

• THD < 20% 
• Temperaturbereich: - 30° C - + 50° C 
• IP66 
• 180° Abstrahlwinkel 

 
Auf Anfrage: 
Magnetbefestigung 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 
 
 
 
 
Suitable for refrigerator, freezer, icebox and 
refrigerators in supermarkets, hotels, 
restaurants and storage rooms. 
 
Outer housing made of plastic. Thus highest 
corrosion resistance. 
 
Cover impact tough and thermally stabilized. 
Silicone gaskets. 
 
Loose connecting cable. Power supply options 
depending on selection: 
AC 100-240V with through-wiring. Extendable 
up to 200W total output. 
 
• Length: 600, 900, 1200 and 1500 mm 
• Light colors: 3000K, 4000K, 5000K and 
6000K 
• THD <20% 
• Temperature range:  - 30 ° C - + 50 ° C 
• IP66 
• 180 ° beam angle 
 
On demand: 
magnetic fixing 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

        
  



* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %.
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime.
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TECTO 

Länge 
Length 

Nennleistung** 
Nominal Power CRI CCT Lichtstrom 

Luminous Flux 
Gewicht 
Weight 

IP Klasse 
IP Class 

Abdeckung 
Cover Type 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

600 mm 9 W 

Ra ≥ 80) 

3000K 980 lm 

0,9 kg 

IP66 
weiß diffus 
diffused 
white 

S-TEC-6-3

100 – 240 V AC  

4000K 1020 lm S-TEC-6-4

6000K 1080 lm S-TEC-6-6

900 mm 13 W 

3000K 1300 lm 

1,1 kg 

S-TEC-9-3

4000K 1340 lm S-TEC-9-4

6000K 1380 lm S-TEC-9-6

1200 mm 18 W 

3000K 1800 lm 

1,3 kg 

S-TEC-12-3

4000K 1840 lm S-TEC-12-4

6000K 1880 lm S-TEC-12-6

1500 mm 22 W 

3000K 2200 lm 

1,5 kg 

S-TEC-15-3

4000K 2240 lm S-TEC-15-4

6000K 2280 lm S-TEC-15-6

100 – 240 
V AC 

3000K, 4000K  
5000K, 6000K IP66 CRI ≥ 80 



  
 

-  Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
-  Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeben. 
-  Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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LUCUS 
Wandstrahler (Wallwasher) für die Außenbeleuchtung IP65 
 

   

Eleganter Wandflächenstrahler für die einfache Aufwertung bisheriger Lichtinstallation oder zur 
Neuinstallation. | Flexible Positionierung zum Setzen von Akzenten. | Die Strahler können bis zu einer 
Gesamtleistung von 400 W verbunden werden. | Aluminium-LED-Platine und –Gehäuse sorgen für 
einen kühlen Betrieb für maximale Lebensdauer. | Der LED-Treiber ist integriert, somit muss keine 
Änderung an bisherigen Installationen erfolgen. | Abstrahlwinkel: 30°. | Lichtfarben: 3000K (Warmweiß), 
4000K (Neutralweiß) und 6000K (Kaltweiß). | Effizienz: ~160 lm/W. | Lebensdauer: ≥ 30.000 h. | 
Farbwiedergabeindex (CRI): Ra ≥ 80. | Betriebsumgebungstemperatur:  -30 °C bis +50 °C.  
 
Elegant wall washer for simply upgrading existing light installations or for new installations. | Flexible 
positioning to set accents. | The radiators can be connected up to a total output of 400 W. | Aluminum 
LED board and housing ensure cool operation for maximum lifespan. | The LED driver is integrated, so 
there is no need to change previous installations. | Beam angle: 30°. | Light colours: 3000K (warm 
white), 4000K (neutral white) and 6000K (cool white). | Efficiency: ~160lm/W. | Service life: ≥ 30,000 
hours. | Color rendering index (CRI): Ra ≥ 80. | Operating ambient temperature: -30°C to +50°C. 

 
Bezeichnung Anschlussleistung 

[W] 
Leuchten-
lichtstrom [lm] 

Abstrahlwinkel Maße [mm] 
(L x B x H) 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

LUCUS   18 2.900 30° 500 x 55 x 
130 

3000K S-WF-18W5-830 5 / 1 

4000K S-WF-18W5-840 5 / 1 
6000K S-WF-18W5-860 5 / 1 

1000 x 55 x 
130 

3000K S-WF-18W10-830 5 / 1 
4000K S-WF-18W10-840 5 / 1 
6000K S-WF-18W10-860 5 / 1 

LUCUS 36 5.800 30° 1000 x 55 x 
130 

3000K S-WF-36W10-830 5 / 1 
4000K S-WF-36W10-840 5 / 1 
6000K S-WF-36W10-860 5 / 1 

              PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit. 
 auch farbige Versionen möglich !!!! 

 

 
 

     
 

IK10  IP65   
 220 - 240 

V AC  50 - 60 
Hz  RG0  RG0  CRI 

Ra ≥ 80 

 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 4000 K und Ra ≥80. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 4000 K and CRI ≥ 80. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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UMORIS KOMPAKT 
Feuchtraum LED Lichtbandleuchte - IP66 
Tri-proof LED linear light - IP66 
 
Kompakte LED Lichtbandleuchte für überall da, wo mit 
Feuchtigkeit zu rechnen ist. Durch unterschiedlichste 
Ausstattungsvarianten kann mit dieser Leuchte eine 
Komplettinstallation realisiert werden. 
 
 
Gehäuse aus stranggepresstem Aluminium eloxiert, mit 
innenliegendem LED Treiber und optional mit weiteren 
Steuerungsmöglichkeiten. Abdeckung in klar und milchig 
erhältlich. 
 
 
Optimal einsetzbar in Parkhäusern, Tunneln, Fertigungs- 
und Lagerhallen, Flughäfen, Messe-hallen, etc. 
 
 
• Leistung und Lichtfarbe wählbar (Modellabhängig) 
• Endkappen zur Verkabelung werkzeuglos zu 

öffnen 
• Wartungsarm 
• Notlichtfunktion optional 
• Durchgangsverdrahtung 
• Effizienz bis zu 140 lm / W 
• TRIDONIC LED Treiber 
• Lebensdauer (L70B50): ≥ 80 000 h 
• Schutzart: IP66 
• Stoßfestigkeit: IK10 
• Garantiezeit***: 5 Jahre 
• 1 – 10 V Steuerung optional 
• DALI Steuerung optional 
• Zigbee Steuerung optional 
• integrierte Mikrowellen Bewegungssensor optional 
• PIR Bewegungs- und Tageslichtsensor optional 
• Befestigung direkt an Decke oder mit 

Seilabhängung 
• Betriebsumgebungstemperatur: 

-15 °C - +50 ° C 
 

 
 
 
 
 
Compact LED linear light for any wet 
environment application. Many options for 
power, light color and accessory are making 
this luminaire ready to be one item in complete 
installation. 
 
 
Body from extruded aluminum and anodized 
with integrated LED driver as well as the 
optional control units. Cover is available in clear 
and milky version 
 
 
This luminaire is perfect to use with parking 
decks, tunnels, production halls, warehouses, 
airports, exhibition halls, etc. 
 
 
• switchable power and color temperature 

(depends on model) 
• endcaps to open tool less for easy 

installation of cables 
• nearly maintenancefree 
• feed-through wiring  
• efficiency up to 140 lm / w 
• TRIDONIC LED driver 
• Lifetime (L70B50): ≥ 80 000 hrs 
• Protection: IP66 
• Shock resistance: IK10 
• Warranty***: 5 years 
• 1 – 10 V dimmable as option 
• DALI dimmable as option 
• Zigbee dimmable as option 
• integrated microwave movement sensor 

available 
• PIR daylight- and proximity-sensor 

available 
• can be mounted at ceiling or with 

suspension kit 
• Ambient operating temperature: -15 °C - 

+50 °C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Standardzubehör  /  Standard accessory 

 
Befestigungsklemmen                Schrauben und Dübel    Abschlussdichtung 
mit Vandalismussicherung 
 
  



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 4000 K und Ra ≥80. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 4000 K and CRI ≥ 80. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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UMORIS KOMPAKT  
 
 
 
 

  

   
Bezeichnung Maße [mm] 

(L x B x H) 
Anschluss-
leistung [W] 

Leuchten-
lichtstrom 
[lm] 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Abdeckung Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

UMORIS 
KOMPAKT 
60 

600 x 84 x 62 20 2.800 4000K Linienprisma S-FK6-20W-4K 18 / 6 

Mattiert S-FK6-20W-4M 18 / 6 

5000K Linienprisma S-FK6-20W-5K 18 / 6 

Mattiert S-FK6-20W-5M 18 / 6 

6000K Linienprisma S-FK6-20W-6K 18 / 6 

Mattiert S-FK6-20W-6M 18 / 6 

30 4.200 4000K Linienprisma S-FK6-30W-4K 18 / 6 

Mattiert S-FK6-30W-4M 18 / 6 

5000K Linienprisma S-FK6-30W-5K 18 / 6 

Mattiert S-FK6-30W-5M 18 / 6 

6000K Linienprisma S-FK6-30W-6K 18 / 6 

Mattiert S-FK6-30W-6M 18 / 6 

UMORIS 
KOMPAKT 
120 

1200 x 84 x 62 40 5.600 4000K Linienprisma S-FK12-40W-4K 18 / 6 

Mattiert S-FK12-40W-4M 18 / 6 

5000K Linienprisma S-FK12-40W-5K 18 / 6 

Mattiert S-FK12-40W-5M 18 / 6 

6000K Linienprisma S-FK12-40W-6K 18 / 6 

Mattiert S-FK12-40W-6M 18 / 6 

38, 42, 46, 
50 
einstellbar 

5.300 @38 W 
5.800 @42 W 
6.400 @46 W 
7.000 @50 W 

4000K, 5000K, 
6000K 
einstellbar 

Linienprisma S-FK12-38-50W-CCTK 18 / 6 

mattiert S-FK12-38-50W-CCTM 18 / 6 

UMORIS 
KOMPAKT 
150 

1500 x 84 x 62 40 5.600 4000K Linienprisma S-FK15-40W-4K 18 / 6 

mattiert S-FK15-40W-4M 18 / 6 

5000K Linienprisma S-FK15-40W-5K 18 / 6 

mattiert S-FK15-40W-5M 18 / 6 

6000K Linienprisma S-FK15-40W-6K 18 / 6 

mattiert S-FK15-40W-6M 18 / 6 

60 8.400 4000K Linienprisma S-FK15-60W-4K 18 / 6 

mattiert S-FK15-60W-4M 18 / 6 

5000K Linienprisma S-FK15-60W-5K 18 / 6 

mattiert S-FK15-60W-5M 18 / 6 

6000K Linienprisma S-FK15-60W-6K 18 / 6 

mattiert S-FK15-60W-6M 18 / 6 

40, 50, 55, 
60 
einstellbar 

5.600 @40 W 
7.000 @50 W 
7.700 @55 W 
8.400 @60 W 

4000K, 5000K, 
6000K 
einstellbar 

Linienprisma S-FK15-40-60W-CCTK 18 / 6 

mattiert S-FK15-40-60W-CCTM 18 / 6 

80 11.200 4000K mattiert S-FK15-80W-4M 18 / 6 

5000K mattiert S-FK15-80W-5M 18 / 6 

6000K mattiert S-FK15-80W-6M 18 / 6 

 
 
                                                                                                                                                                                                       X= Farbe in K = 4 oder 5 oder 6 oder CCT 
                                                                                                                                                                                                                           Y= Cover matt/klar = M oder K 
  

A=600mm,1200mm,1500mm 
B=84mm 
C=62mm 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 4000 K und Ra ≥80. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 4000 K and CRI ≥ 80. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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Optionen der Ausführung   Lamp Options 
 
1500mm Einstellungsmöglichkeiten                    1200mm Einstellmöglichkeiten 
Power settings 1500mm                                         Power settings 1200mm 

 
 
 
Einstellmöglichkeit der Lichtfarbe (Option)         Anschluss 3-Pin 
CCT Setting  (Optional)                                            3-Pin connector 

                        
 

                                                                                           
 
Mikrowellensensor (Option) / Microwave sensor (Optional ) 

 

 
 
 
Verlängerbar (Durchgangsverdrahtung) / Linkable (double wired)      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anschluss 5-Pin (Option) 
5 Pin  connector (Optional) 

 
Phasensteuerung 

 
1-10V oder DALI 

 
Notleuchte/Emergency 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

  
 

  
 

 
 

 
 

IP66  220 - 240 
V AC  3000K - 6000K  RG0  CRI ≥ 80 

 

Verkabelung / Wirering 
 
Der minimale Leitungsquerschnitt ist ≥1.5mm 
 
The min. diameter is ≥1.5mm 
 
Die letzte Leuchte der Reihe ist immer mit der 
beiliegenden Schutzkappe zu versehen. 
 
The last lamp of the row has to have the protection 
cap 
 
 
 
 
L70B10 @Ta +25 ℃: ≥ 78000h 
 
 
 
 
 
Optional als autarke Notleuchtenversion:  
500lm 3h 4W mit Batterieset 

 

https://www.ledkia.com/de/9-kaufen-aussenstrahler
https://www.ledkia.com/de/9-kaufen-aussenstrahler


Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending 
on mounting- and ambient conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, 
please refer to rated lifetime. 
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DILUVIS 3.1 
LED-Flutlichtstrahler für die Beleuchtung von Außenflächen  IP65 
LED flood light for outdoor use – IP65 
 
Ideal für die einfache Ausleuchtung von 
Hofflächen und Werkszufahrten. Breit 
strahlende Grundbeleuchtung. 
 
Druckguss Aluminiumgehäuse mit Pulver-
beschichtung versehen. Gehärtete 
Glasabdeckung mit schwarzem  Siebdruck. 
 
Marken-LED Treiber, flickerfrei. 
Kabelverschraubung mit 
Feuchtigkeitsschutz. 
Reflektor Spiegel aus Aluminium. 
 
Multichip LED Technologie mit gering 
bestromten LEDs zur Optimierung der 
erwarteten Lebensdauer. Direkte 
Lichttransmission. 
 
Installation über montiertem Haltebügel, 
Neigung verstellbar. Integrierter 
Überhitzungsschutz. 
 
TRIAC dimmbar. 
 
• aktuelle Chiptechnologie mit hoher 

Effektivität 
• Eingangsspannung: 220 – 240 V AC 
• Lebensdauer (L70B10):  ≥ 

50.000 h 
• Betriebsumgebungstemperatur: 

  ta = -20 °C - +40 °C 

 

 
 
 
 
 
Ideal luminaire for simple area lighting of 
courtyard and .platforms 
 
 
Die cast aluminum shell with powder 
coating. Tempered anti-shock thermal 
silkscreen glass. 
 
 
High-quality, flicker free LED driver. 
PG11 cable glans with protection against 
moisture. 
Reflector from polished anodized aluminum. 
 
 
Multichip LED technology with low current 
design reduces heat radiation and 
maximises estimated lifetime of the LED. 
Direct light transmission 
 
TRIAC dimmable. 
 
 
• current LED technology with high 

effectivity 
• Input voltage: 220 V ~ 240 V AC 
• Lifetime (L70B10):  ≥ 50.000 h 
• Ambient operating temperature: 

  ta = -20 °C - +40 °C 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

    
 220 – 

240 
V AC 

 
4000K 
6000K  IP65 

 
RG0  

CRI ≥ 
80 

  



Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending 
on mounting- and ambient conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, 
please refer to rated lifetime. 
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DILUVIS 3.1  
 

      

 
 
 

 

Alle Versionen in 3000K (warmweiß) auf Anfrage möglich 
 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 

auch lieferbar als 30W mit Radar  
Bewegungssensor 6-10m oder in RGB / Fixfarben! 

 
 

Bezeichnung Anschlussleistung 
[W] 

Leuchten-
lichtstrom [lm] 

Maße [mm] 
(L x B x H) 

Abstrahlwinkel Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 

DILUVIS 3.1 
Flutlicht 

30 4.350 235 x 185 x 55 120° 4000K S-FL3.1-30W4 

6000K S-FL3.1-30W6 

30 Radarsensor 4.050 230 x 180 x 55 120° 4000K S-FL3.1-30W4R 

6000K S-FL3.1-30W6R 

50 6.750 270 x 215 x 65 120° 4000K S-FL3.1-50W4 

6000K S-FL3.1-50W6 

100 13.500 310 x 260 x 70 120° 4000K S-FL3.1-100W4 

6000K S-FL3.1-100W6 

150 20.500 365 x 335 x 85 120° 4000K S-FL3.1-150W4 

6000K S-FL3.1-150W6 

200 27.000 405 x 380 x 100 120° 4000K S-FL3.1-200W4 

6000K S-FL3.1-200W6 

 
50 W  

 
100 W 

 
150 W                            



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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LUNIS S + LUNIS S HL (HochLeistung) 
LED-Mast-/Straßenleuchte IP66 
LED Pole-/Street-light IP66 
 
Gehäuse aus eloxierten Aluminiumprofilen und 
Druckgusskappen für höchste Korrosions-
beständigkeit. 
 
Schlagzähe PMMA Linsenmatrix sorgt für 
optimale Lichtverteilung. 
 
In Gehäuse integrierter LED Treiber 
MEANWELL HLG-Serie. Gehäuseöffnung mit 
Sicherheitsschalter zur Stromunterbrechung. 
 
Zopfmass 60mm Ø 
 
• Montage ist horizontal und vertikal in 

verschiedenen Winkeln möglich. 
 

• LUMILEDS Chips 
 

• Lichtfarbe: 3000K - 5700K 
 

• Effizienz (Standard):  130 lm/W 
Effizienz (HP-Version):  150 lm/W 
 

• Abstrahlwinkel: 
Typ I:   50 x 160 ° 
Typ II:  65 x 165 ° 
Typ III: 80 x 160 ° 
Typ V:  110 x 110 °  
 

 
 
 
Extruded anodized aluminum profiles and die 
casting caps makes this item highly resistant to 
corrosion. 
 
The LED matrix lens, made from thermal anti-
shock plastics, caring for ideal light distribution. 
 
LED driver type MEANWELL HLG, integrated in 
body. Security switch interrupts power when 
opening the body. 
 

• Mounting is possible horizontally and 
vertically. 
 

• LUMILEDS chips 
 

• Light color: 3000K - 5700K 
 

• Efficiency (standard): 130 lm / W 
Efficiency (HP version): 150 lm / W 
 

• Beam angle: 
Type I: 50 x 160 ° 
Type II: 65 x 165 ° 
Type III: 80 x 160 ° 
Type V: 110 x 110 ° 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Typ I 
 

 
Abstrahlwinkel 50° x 160° 

Für schmale Straßen 

Typ II 
 

 
Abstrahlwinkel 65° x 155° 

Mit Erfassung Fußgängerweg 

Typ II BLS 
 

 
Abstrahlwinkel 65° x 155° 

Nicht nach hinten leuchtend. 

Typ III 
 

 
Abstrahlwinkel 80° x 160° 

Mit Erfassung Fußgängerweg 
Typ V 

 

 

 
 
 

Abstrahlwinkel 110° x 110° 
Für Parkplätze, etc. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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LUNIS S          +    LUNIS S HL      

  

Maße  A  B  C  
40 W  431 x 316 x 136 mm 
50 W  431 x 316 x 136 mm 
60 W  431 x 316 x 136 mm 
80 W  504 x 316 x 136 mm 
100 W  504 x 316 x 136 mm 
120 W  504 x 316 x 136 mm 
150 W  577 x 316 x 136 mm 
180 W  577 x 316 x 136 mm 

   

       

Bezeichnung Anschluss- 
Leistung [W] 

Leuchten-
lichtstrom [lm] 

Maße [mm] 
(L x B x H) 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Abstrahlwinkel Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

LUNIS S 40 5.600 
6.600  als  HL 

431 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-40W3S -HL 4 / 1 

4000K S-SLHV-40W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-40W6S 4 / 1 

60 7.500 
9.300  als  HL 

431 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-60W3S  4 / 1 

4000K S-SLHV-60W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-60W6S 4 / 1 

80 11.200 
13.200 als  HL 

504 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-80W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-80W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-80W6S 4 / 1 

120 15.000 
18.600 als  HL 

504 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-120W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-120W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-120W6S 4 / 1 

150 19.500 
24.000 als  HL 

577 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-150W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-150W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-150W6S 4 / 1 

180 22.500 
27.900 als  HL 

577 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-180W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-180W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-180W6S 4 / 1 

200 26.000 
32.000 als  HL 

650 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-200W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-200W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-200W6S 4 / 1 

240 30.000 
38.400 als  HL 

650 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-240W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-240W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-240W6S 4 / 1 

300 37.500 
46.500 als  HL 

723 x 316 x 136 3000K Typ I, Typ II, 
Typ II BLS 

Typ III, Typ V 

S-SLHV-300W3S 4 / 1 

4000K S-SLHV-300W4S 4 / 1 

5700K S-SLHV-300W6S 4 / 1 

 
 
     
 
 

PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 
 
Bei der Bestellung muss die Kennzeichnung für den Abstrahlwinkel mit vermerkt werden. Folgende Optionen sind möglich: 
 
Auf Anfrage:       on request :  Photosensor / photocell on housing: 
Dimbarer Treiber      dimmable driver 
Reduzierstücke      reducer 
Mastansatzstücke       extensions 
Mast       pole 
Photosensor       photocell 
(Die Leuchte schaltet sich automatisch     (Luminaire will turn on and off  
je nach Außenhelligkeit an/aus)     depending on ambient brightness.) 
 

    
 

     
 

IK10  IP66  100 - 240 
V AC  50 - 60 

Hz  silber / silver 
schwarz / black  RG0  CRI 

Ra ≥ 70 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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LUNIS K + LUNIS K HL (HochLeistung) 
LED-Mast-/Straßenleuchte IP66 
LED Pole-/Street-light IP66 
 
Gehäuse aus eloxierten Aluminiumprofilen und 
Druckgusskappen für höchste Korrosions-
beständigkeit. 
 
Schlagzähe PMMA Linsenmatrix sorgt für 
optimale Lichtverteilung. 
 
In Gehäuse integrierter LED Treiber 
MEANWELL HLG-Serie. Gehäuseöffnung mit 
Sicherheitsschalter zur Stromunterbrechung. 
 
Zopfmass 60mm Ø 
 
• Montage ist horizontal und vertikal in 

verschiedenen Winkeln möglich. 
 

• LUMILEDS Chips 
 

• Lichtfarbe: 3000K - 5700K 
 

• Effizienz (Standard):  130 lm/W 
Effizienz (HP-Version):  150 lm/W 
 

• Abstrahlwinkel: 
Typ I:   50 x 160 ° 
Typ II:  65 x 165 ° 
Typ III: 80 x 160 ° 
 

 
 
 
Extruded anodized aluminum profiles and die 
casting caps makes this item highly resistant to 
corrosion. 
 
The LED matrix lens, made from thermal anti-
shock plastics, caring for ideal light distribution. 
 
LED driver type MEANWELL HLG, integrated in 
body. Security switch interrupts power when 
opening the body. 
 

• Mounting is possible horizontally and 
vertically. 
 

• LUMILEDS chips 
 

• Light color: 3000K - 5700K 
 

• Efficiency (standard): 130 lm / W 
Efficiency (HP version): 150 lm / W 
 

• Beam angle: 
Type I: 50 x 160 ° 
Type II: 65 x 165 ° 
Type III: 80 x 160 ° 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

            Integrierte Belüftung 
 
 
 
 

 
Typ I 

 

 
Abstrahlwinkel 50° x 160° 

Für schmale Straßen 

Typ II 
 

 
Abstrahlwinkel 65° x 155°                       

Mit Erfassung Fußgängerweg 

Abstrahlwinkel 80° x 160° 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mit Erfassung Fußgängerweg                
Typ III  

 

 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 

  

Schnellübersicht LUNIS K und LUNIS K HL 
Serie Nr Serie K 
Leistung 25 W, 35 W, 55 W, 60 W, 90 W, 120 W, 150 W, 180 W, 200 W 
Lichtstrom 130 oder 150lm/W 
Eingangsspannung 100-240/277 VAC, 50/60 Hz 
Leistungsfaktor >0,95 
Überspannungsschutz 10KV (Standard) / 20KV (auf Anfrage erhältlich) 
IP-Bewertung IP66 
IK-Bewertung IK08 
CCT 3000K, 4000K, 5000K, 5700K 
CRI Ra>70 (Standard) / Ra>80 
Betriebstemperatur -40 °C bis + 50 °C 
Abstrahlwinkel Typ I, mittel; Typ II, mittel; Typ III, mittel; 
Befestigungsmöglichkeit Seitlicher Eingang oder vertikaler Mast montiert 
Garantie 5 Jahre 
Zertifizierung ENEC, CE, CB, ROHS, LM79, LM80, LM82, LM84, TM-21, ISTMT, IEC62471/62788 
Kontrolle Fotozelle, DALI dimmbar, NEMA / Zhaga-Buchse, Bewegungssensor, 1-10 V dimmbar, Zigbee- oder LORA-Steuerung 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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LUNIS K  
 

       

     LUNIS KS (25-55W)                                                         LUNIS KM  (60-120W)                                              LUNIS KL (150-180W) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUNIS K 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Working 
Environment 

CCT Effizienz 
Efficacy 

Lebensdauer (L70B50) 
Rated Lifetime 
(L70B50) 

Gewicht 
Weight 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Case Color 

3125 lm 
 

25 W 

-40 °C - +50 °C 
10 % ~ 90 % RH 

3000K 
4000K 
5700K 

125 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

5.8 kg S-KS-25XYZ 

100 - 240 V AC  
MEANWELL HLG-
Serie 
LED-Treiber  
LED-Driver 

silber/ 
silver 
or  
dunkelgrau 
dark grey 

4375 lm 
 

35 W 125 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

5.9 kg S-KS-35XYZ 

6875 lm 
 

55 W 125 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

6.0 kg S-KS-55XYZ 

7800 lm 
 

60 W 130 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

7.8 kg S-KM-60XYZ 

11700 lm 
 

90 W 130 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

8.1 kg S-KM-90XYZ 

15600 lm 
 

120 W 130 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

8.2 kg S-KM-120XYZ 

19500 lm 
 

150 W 130 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

12.0 kg S-KL-150XYZ 

23400 lm 
 

180 W 130 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

12.1 kg S-KL-180XYZ 
 
Angabe CCT (Y), Gehäusefarbe (Y) und Abstrahlwinkel (Z):   Indication of CCT (X), Housing color (Y),  and beam angle (Z):. 
X austauschen mit 3 (3000K), 4 (4000K) oder 6 (5700K)   X to be replaced by 3 (3000K), 4 (4000K) or 6 (5700K) 
Y austauschen mit S (silber) oder G ( dunkelgrau)    Y tob e replaced by S (silver) or G (dark grey) 
Z austauschen mit 1 (Typ I), 2 (Typ II), 3 (Typ III)    Z to be replaced by 1 (Typ I), 2 (Typ II), 3 (Typ III) 

  
LUNIS K HL – High Lumen  (high efficiency) 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Working 
Environment 

CCT Effizienz 
Efficacy 

Lebensdauer (L70B50) 
Rated Lifetime 
(L70B50) 

Gewicht 
Weight 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Case Color 

3625 lm 
 

25 W 

-40 °C ~ +50 °C 
10 % ~ 90 % RH 

3000K 
4000K 
5700K 
 

145 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

5.8 kg S-KS-25XYZ-HL 

100 - 240 V AC  
MEANWELL HLG-
Serie 
LED-Treiber  
LED-Driver 

silber/ 
silver 
or  
dunkelgrau 
dark grey 

5075 lm 
 

35 W 145 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

5.9 kg S-KS-35XYZ-HL 
7975 lm 
 

55 W 145 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

6.0 kg S-KS-55XYZ-HL 
9000 lm 
 

60 W 150 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

7.8 kg S-KM-60XYZ-HL 
13500 lm 
 

90 W 150 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

8.1 kg S-KM-90XYZ-HL 
18000 lm 
 

120 W 150 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

8.2 kg S-KM-120XYZ-HL 
22500 lm 
 

150 W 150 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

12.0 kg S-KL-150XYZ-HL 
27000 lm 
 

180 W 150 lm/W 
 

≥ 100000 h 
 

12.1 kg S-KL-180XYZ-HL 
 
Angabe CCT (Y), Gehäusefarbe (Y) und Abstrahlwinkel (Z):   Indication of CCT (X), Housing color (Y) and beam angle (Z):. 
X austauschen mit 3 (3000K), 4 (4000K) oder 6 (5700K)   X to be replaced by 3 (3000K), 4 (4000K) or 6 (5700K) 
Y austauschen mit S (silber) oder G (dunkelgrau)    Y tob e replaced by S (silver) or G (dark grey) 
Z austauschen mit 1 (Typ I), 2 (Typ II), 3 (Typ III)    Z to be replaced by 1 (Typ I), 2 (Typ II), 3 (Typ III) 
 
Auf Anfrage:       on request :   Photosensor / photocell 
Dimmbarer Treiber      dimmable driver 
Reduzierstücke      reducer 
Mastansatzstücke       extensions 
Mast       pole 
Photosensor       photocell 
(Die Leuchte schaltet sich automatisch     (Luminaire will turn on and off  
je nach Umgebungshelligkeit an/aus)     depending on ambient brightness.) 
 

 
 
 

 

 

     
 

IK08  IP66  100 - 240 
V AC  50 - 60 

Hz  silber / silver 
grau / grey  RG0  CRI 

Ra ≥ 70 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen  möglich.  /  Total system power consumption including the driver. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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NOVIS 
LED Panel  - LED Panel light 
 
Thermisch hochleitender Aluminiumrand 
eloxiert und/oder pulverbeschichtet. 
 
Die antiseptische und staubdichte Oberfläche 
macht das Acrylpanel zum optimalen Ersatz für 
Rasterdeckenleuchten (Leuchtstoffröhren-
Leuchten) die z.B. in Odenwalddecken (Raster 
62 x 62cm) verbaut sind. Einfachster 
Austausch durch einlegen in die festen Raster. 
 
Abstrahlwinkel 120°, Lichtfarben: 3000K 
(warmweiß), 4000K (neutralweiß), 5000K 
(tageslichtweiß), 6000K (kaltweiß). Effizienz: 
130 lm/W. Lebensdauer: ≥ 50.000 h. 
Betriebsumgebungsbedingungen: +5 °C bis + 
40 °C, 10 % bis 90 % RH   
Geliefert immer in Kombination mit 
hochwertigem Markentreiber (LIFUD, BOKE, 
Philips,Osram). 
Auch Versionen in UGR <19 und UGR <15 
verfügbar. 
Der elektronische Treiber kann oben auf das 
Panel gelegt werden. 
Dimmung ist auch bei nur 3-litziger 
Verkabelung per ALBUGIN Dimmsteuerung 
möglich. 
 
LED-Lichtquelle. Kanteneinstrahlung, durch 
Punkteraster auf der lichtleitenden Scheibe 
ergibt sich eine absolut homogene 
Ausleuchtung auf der gesamten Fläche. 
 
Befestigungssystem: 
Einbaumontage, Anbaumontage, abgehängte 
Montage möglich. 
 
Möglicher Zusatzartikel: 
Dimmungsteuerung auch bei nur 3-adriger 
Verkabelung möglich durch ALBUGIN. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Extruded pure aluminum frame with high heat-
sink capability finished with epoxy powder. 
 
Antiseptic and dustproof surface makes this 
luminaire the perfect for replacement or new 
installation in any place. Size are according to 
use with grid ceiling (e.g. Odenwalddecke) 
 
The electronic driver can be placed on the top 
of the panel. 
 
Light source: LED. Edge lit technology in 
combination with light guiding acrylic glass is 
caring for absolutely uniform illumination of the 
lighting area. 
 
Installation ways: 
recessed installation, surface installation (with 
frame), suspending installation 
 
Extra possible: 
Dimming control for usage when only 3-wires 
mains available. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

     

                              

 

Aufbaumontage mit Aufbaurahmen 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen  möglich.  /  Total system power consumption including the driver. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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NOVIS 
 

 
 

     

S-PA-6262-36W-4      

 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

CRI 
 

CCT 
CCT / Light Color 

Maße 
Dimensions 

Abstrahlwinkel 
Beam Angle 

Farbcode 
Color Code 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

4600 lm 
 

36 W 

Ra ≥ 
80 

4000K Neutralweiß 620 x 620 x 9 mm 

120 ° 
 

01-weiß/white 

S-PA-6262-36W-4 

100 V AC – 240 V AC 
durch mitgeliefertem 
Treiber 

4680 lm 
 

36 W 5000K Tageslichtweiß 620 x 620 x 9 mm S-PA-6262-36W-5 

1700 lm 
 

18 W 3000K Warmweiß 295 x 295 x 9 mm S-PA-3030-18W-3 

1800 lm 
 

18 W 4000K Neutralweiß 295 x 295 x 9 mm S-PA-3030-18W-4 

1800 lm 
 

18 W 6000K Tageslichtweiß 295 x 295 x 9 mm S-PA-3030-18W-6 

4680 lm 
 

36 W 4000K Neutralweiß 295 x 1195 x 9 mm S-PA-30120-36W-4 

4680 lm 
 

36 W 5000K Tageslichtweiß 295 x 1195 x 9 mm S-PA-30120-36W-5 

Zubehör 

Panel Rahmen für 6262 Panel / Panel frame for 6262 Panel 625 x 625 x 50 mm 

 -weiß/white 

S-PARA6262 

 
Panel Rahmen für 3030 Panel / Panel frame for 3030 Panel 300 x 300 x 50 mm S-PARA3030 

Panel Rahmen für 30120 Panel / Panel frame for 30120 Panel 300 x1200 x 50 mm S-PARA30120 

Abhängung / Suspension Kit  S-PA-Abhängeseile 
 
 
 
Die UGR<19 und UGR<17 Versionen sind durch die Prismenscheibe/Entblendungsscheibe etwas schwächer.  
Auch Formate 60 x 1200 oder runde Formen lieferbar. 
 

               
 
 
Ebenfalls runde Versionen, abgehängte Versionen, farblich änderbare Versionen lieferbar. 
 
 
 
 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 
 
 

   
 

 
 3000 – 

6000K 
  

IP20  100 - 240 
V AC  Ta + 5 °C –  

+ 40 °C  CRI ≥ 80 
 MacAdam 

Step 3 
 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen  möglich.  /  Total system power consumption including the driver. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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TECTIS 
LED Einbauleuchte  
LED recessed light 
 
Thermisch hochleitender Aluminiumrand 
pulverbeschichtet. 
 
Die antiseptische Oberfläche macht die Ein-
bauleuchte  TECTIS zum optimalen Ersatz für 
Halogen Einbaustrahler. 
 
Der elektronische Treiber kann oben auf die 
TECTIS gelegt werden. 
 
LED-Lichtquelle. Kanteneinstrahlung, durch 
Punkte-raster auf der lichtleitenden Scheibe 
ergibt sich eine absolut homogene 
Ausleuchtung auf der gesamten Fläche. 
 
3000K, 4000K, 6000K 
Treiber inklusive. 
 
 
Auf Anfrage: 

• Dimmbare Treiber erhältlich 
• Eckige Version 

. 
 

 

 
 
 
 
 
Die cast pure aluminum frame with high heat-
sink capability finished with epoxy powder. 
 
The antiseptic surface makes the recessed 
luminaire TECTIS the ideal replacement for 
halogen recessed spotlights. 
 
The electronic driver can be placed on top of 
the TECTIS. 
 
LED light source. Edge radiation, through Point 
grid on the light-guiding disc results in an 
absolutely homogeneous Illumination on the 
entire surface. 
3000K, 4000K, 6000K 
 
Driver included. 
 
On demand: 

• Dimmable drivers available 
• Square version 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Treiber im Lieferumfang enthalten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen  möglich.  /  Total system power consumption including the driver. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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TECTIS 
 

 
 

     

 

 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

CRI 
 

CCT 
CCT / Light Color 

Maße ( A x B mm) 
Dimension (Ax B 
mm) 

Zuschnittl C 
Cut Out C 

Abstrahlwinkel 
Beam Angle 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

240 lm 
 

3 W 

Ra ≥ 
80 

3000K Warmweiß Ø 85 x 20 mm Ø 75 mm 
 

120 ° 

S-DL3W-3 

220 V AC – 240 V AC 
durch mitgeliefertem 
Treiber 

250 lm 
 

3 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 85 x 20 mm Ø 75 mm S-DL3W-4 

420 lm 
 

6 W 3000K Warmweiß Ø 120 x 20 mm Ø 110 mm S-DL6W-3 

440 lm 
 

6 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 120 x 20 mm Ø 110 mm S-DL6W-4 

700 lm 
 

  
 

9 W 3000K Warmweiß Ø 146 x 20 mm Ø 135 mm S-DL9W-3 

720 lm 
 

9 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 146 x 20 mm Ø 135 mm S-DL9W-4 

960 lm 
 

12 W 3000K Warmweiß Ø 170 x 20 mm Ø 155 mm S-DL12W-3 

960 lm 
 

12 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 170 x 20 mm Ø 155 mm S-DL12W-4 

1200 lm 
 

15 W 3000K Warmweiß Ø 200 x 20 mm Ø 185 mm S-DL15W-3 

1220 lm 
 

15 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 200 x 20 mm Ø 185 mm S-DL15W-4 

1400 lm 
 

18 W 3000K Warmweiß Ø 225 x 20 mm Ø 205 mm S-DL18W-3 

1420 lm 
 

18 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 225 x 20 mm Ø 205 mm S-DL18W-4 

1530 lm 
 

20 W 3000K Warmweiß Ø 240 x 20 mm Ø 220 mm S-DL20W-3 

1550 lm 
 

20 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 240 x 20 mm Ø 220 mm S-DL20W-4 

2000 lm 
 

24 W 3000K Warmweiß Ø 295 x 20 mm Ø 289 mm S-DL24W-3 

2020 lm 
 

24 W 4000K 
Neutralweiß 

Ø 295 x 20 mm Ø 289 mm S-DL24W-4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 3000 – 

6000K 
 

IP20  100 - 240 
V AC  Ta - 5 °C –  

+ 40 °C  RG0  CRI ≥ 80 

 



STABIT 
Design-Standleuchte für das Büro                             design office light - LED floor lamp 
 

 

 
Beschreibung 

 
Fußplatte und Haltestange aus pulverbeschichtetem Stahl für höchste Stabilität. 
Leuchtfläche in Aluminiumrahmen eingefasst mit hohem Wärmeableitvermögen. 
Lichtleitende Acrylplatte mit LED-Kanteneinstrahlung sorgt für eine absolut gleichmäßige Lichtverteilung und sehr geringem Streuverlust. 
Laserpunkt-Raster auf der lichtleitenden Platte sorgt für gleichmäßige, blendfreie Lichtverteilung (UGR <16). 
Dimmbarer LED-Treiber in Leuchte integriert. 
Tageslicht-, Bewegungsmelder und manueller Dimmer in Leuchte integriert. 
Lichtabstrahlung indirekt nach oben (40 %) und direkt nach unten (60 %) für eine angenehme Raumatmosphäre. 
Optional ist eine optische Reflektor-Komponente verfügbar, um die Lichtverteilung in 3 Stufen flexibel zu Steuern. 
Die Leuchte ist in Weiß und Aluminium-Eisenglimmer erhältlich. 
 
Base plate and support rod made of powder-coated steel for maximum stability. | Illuminated area is build in an 
aluminum frame with high heat dissipation. | Light-conducting acrylic plate with LED edge irradiation ensures 
absolutely even light distribution and very low scattering loss. | Laser dot grid ensures even, glare-free light 
distribution (UGR <19). | Dimmable LED driver integrated in the light. | Daylight, motion detector and manual 
dimmer integrated in the light. | Light emission indirectly upwards (40%) and directly downwards (60%) for a 
pleasant room atmosphere. | Service life: ≥ 50,000 h | Color rendering index (CRI): Ra ≥ 80 | UGR: < 19 | Ambient 
operating temperature: +10 °C to +40 °C | Beam angle: 120° (up and down) | Colour: white or aluminum colour 

 
Technische Daten/ technical datas 

 
Nennleistung (wählbar): 80 W - 100 W 
Leuchten-Lichtstrom: 8.000 lm — 11.000 lm 
Lichtausbeute (Effizienz): max. 110 lm/W 
Abstrahlwinkel: 120° (UP) / 120° (DOWN) 
Farbwiedergabeindex (CRI): Ra > 80 
Farbkonsistenz (MacAdam): < 5 SDCM 
Lichtfarbe (wählbar): 3000K Warmweiß, 4000K Neutralweiß 
Lebensdauer (L70B10): ≥ 50.000 h 
Netzanschluss: Netzkabel mit SchuKo-Stecker (Lieferumfang) 

230 V AC 
Betriebsumgebungstemperatur: +10 °C bis +40 °C 
Schutzklasse: II (Schutzisoliert) 
Schutzart: IP20 
IK-Schutzklasse (Stoßschutz): n/a 
Garantiezeit: 5 Jahre 
Reparierbarkeit: einzelne Komponenten 

 
 

Zubehör  Treiber DALI-fähig   Optik-Kit zur flexiblen Einstellung 3 Lichtverteilungen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Optik-Kit 
Einstellungen 

 

 

 

 

  PE = Preiseinheit | VE = Versandeinheit 
 

 
 

- Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen 
- Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeben. 
- Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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Versionen  

Bezeichnung Anschlussleistung 
[W] 

Leuchtenlichtstrom 
[lm] 

Leuchtenfarbe Maße [mm] 
(L x B x H) 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

STABIT 80 8.000 Weiß 1978 x 705 x 300 3000K S-ST-80W-3K-W 10 / 1 
     4000K S-ST-80W-4K-W 10 / 1 
  8.5000 Aluminium 1978 x 705 x 300 3000K S-ST-80W-3K-ALU 10 / 1 
     4000K S-ST-80W-4K-ALU 10 / 1 
 100 10.000 Weiß 1978 x 705 x 300 3000K S-ST-100W-3K-W 10 / 1 
     4000K S-ST-100W-4K-W 10 / 1 
  10.800 Aluminium 1978 x 705 x 300 3000K S-ST-100W-3K-ALU 10 / 1 
     4000K S-ST-100W-4K-ALU 10 / 1 

 

mailto:info@led-schmelter.de


 
 

 
 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeben. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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SALVIS 
LED-Nothinweisleuchte / -Notleuchte   emergency light 
 

  

 

Licht genau dann, wenn es drauf ankommt. | Bei Stromausfall sorgt der integrierte Akku für mind. 3 Stunden 
Leuchtdauer. | SALVIS Nothinweisleuchte (NHL) mit Piktogramm (Pfeilausrichtung nach Bedarf) gemäß der 
aktuellen Version der EN 1838. | SALVIS Notleuchte (NL) mit 200 Lumen zum Einbau in die abgehängte 
Decke oder in den verfügbaren Aufbaurahmen. | Prüfeinrichtung in Leuchte integriert. | NHL mit Ni-Cd Akku, 
NL mit Ni-Mh-Akku. | Kaltweißes Licht (6400K) für optimale Sichtbarkeit. | Leuchtdauer im Batteriebetrieb: 3 h | 
Lebensdauer: ≥ 40.000 h | Farbwiedergabeindex (CRI): Ra ≥ 80 | Betriebs-umgebungstemperatur: +5 °C bis 
+40 °C | Abstrahlwinkel: 120° | Farbe: Weiß (NL), Aluminiumfarben (NHL) 
Die Piktogramm Höhe der SALVIS NHL beträgt 15cm. SALVIS NL ist eine optionale Zusatzleuchte zur 
Grundausleuchtung. 
 
 
Light exactly when it matters. | In the event of a power failure, the integrated battery provides at least 3 hours 
of lighting. | SALVIS emergency light (NHL) with pictogram (arrow direction as required) according to the 
current version of EN 1838. | SALVIS emergency light (NL) with 200 lumens for installation in the suspended 
ceiling or in the available mounting frame. | Test device integrated in the lamp. | NHL with Ni-Cd battery, NL 
with Ni-Mh battery. | Cool white light (6400K) for optimal visibility. | Battery life: 3 hours | Service life: ≥ 40,000 
h | Color rendering index (CRI): Ra ≥ 80 | Ambient operating temperature: +5 °C to +40 °C | Beam angle: 120° 
| Colour: white (NL), aluminum colored (NHL) 
The pictogram height of the SALVIS NHL is 15cm. SALVIS NL is an optional additional light for basic lighting. 
 
 

Picture enclosured / Piktogramm beiliegend H=150mm 

 
Bezeichnung Anschlussleistung 

[W] 
Maße [mm] 
(L x H x B) 

Leuchten-
lichtstrom [lm] 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Abstrahlwinkel 
(LED) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SALVIS NHL 3 325 x 250 x 45 250 6400K 120° S-NHL-3W3H 10 / 1 

SALVIS NL 3 D 124 x H 61 200 6400K 120°/140° 
justierbar 

S-NL-3W3H 10 / 1 

PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit  
 

 

                     
 
Diverse weitere Notbeleuchtungsmodule und Zentralsteuerungen auch der Firma INOTEC im Programm.  
 

 

Sichtweitenberechnung nach DIN: 
l=z x h 
l = Sichtweite Notleuchte 
z = Faktor (Außenbereich 100 Innenbereich 200) 
h = Höhe Piktogramm  
Installation optimal 20° abweichend zur Sichthöhe 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for 
example by voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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REGIO 
3-Phasen Schienenflächenstrahler 
3-phase track light 
 
Eleganter Stromschienen-Flächenstrahler für 
Einzelhandels- und Supermarktbeleuchtung 
 
Druckguss-Gehäuse aus hochreinem 
Aluminium, in Verbindung mit integrierter 
Wärmeableitung wird eine hohe Kühlleistung 
erreicht die eine lange Lebensdauer der 
Leuchte ermöglicht. 
 
Die REGIO Serie ist vielseitig einsetzbar und 
hat verschiedene Linsenoptiken 30°, 60°, 
90°,110°, Doppel-Asymmetrisch und Einfach-
Asymmetrisch). 
 
 
• exzellente Farbwiedergabe von Ra ≥ 82, 

optional mit Ra ≥ 90 lieferbar 
• hohe Farbkonsistenz nach MacAdam 

Step 3 
• 1-10 V oder DALI fähige Version, mit 3-

Phasen DALI Adapter, lieferbar 
• 3 Standardlichtfarben erhältlich 

(3000K Warmweiß, 4000K Neutralweiß, 
5000K Tageslichtweiß) 

• Gehäusefarben: Weiß, Schwarz 
• Lebensdauer (L80B10): ≥ 50 000 h 
• Schutzart: IP20 
• Drehbarkeit: 350 ° 

 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 
 
 
 
 
Smart powertrack light for for retail & 
supermarket lighting. 
 
Die-cast aluminum body made of high purity 
aluminum with included heat-sink generating 
high cooling efficiency to ensure long lifetime of 
the luminaire. 
 
The REGIO series is highly versatile: different 
lens optics（30°, 60°, 90°,110°, double 
asymmetric and single asymmetric is optional) 
combined. 
 
• excellent color rendering index (CRI) of 

Ra ≥ 82, Ra ≥ 90 by request 
• high color consistancy according to 

MacAdam step 3  
• 1-10 V or DALI enabled version available 

(includes DALI-capable 3 phase track 
adaptor) 

• three light colors in standard available 
(3000K warm-white, 4000K nature-white, 
5000K daylight-white) 

• body colors (standard): white, black 
• Lifetime (L80B10): ≥ 50 000 h 
• Protection: IP20 
• Rotatable: 350 degree 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for 
example by voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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REGIO  
 

 

      
 
       

 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

CRI 
 

CCT 
CCT / Light Color 

System-Effizienz 
System Efficacy 

Abstrahlwinkel 
Beam Angle 

Farbcode 
Color Code 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

5900 lm 
 

40 W 
Ra ≥ 82 
(Ra ≥ 90 
optional) 

3000K Warmweiß 
(warm-white) 
4000K Neutralweiß 
(nature-white) 
5000K Tageslicht 
(daylight) 

145 lm/W 
30 ° / 60 ° / 110 ° / 
Single & Double 
asymetric 

01 -weiß/white 
02 -schwarz/black 

S-TL4-40Wc-a-xyy 
200 - 240 V AC 
über 3 Phasen Stromschiene 
via 3 phase power track 

8700 lm 
 

60 W 140 lm/W S-TL4-60Wc-a-xyy 

10125 lm 
 

75 W 135 lm/W S-TL4-75Wc-a-xyy 

 
Angabe Gehäusefarbe , Lichtfarbe, CRI und Abstrahlwinkel in Artikelnummer: 
c austauschen mit Farbcode (z. B. 02 für schwarz) 
a ersetzen mit Abstrahlwinkel (z. B. 30 für 30 °) 
x ersetzen mit erster Ziffer CRI (z. B. 8 für Ra 82) 
yy ersetzen mit ersten 2 Ziffern Lichtfarbe (z. B. 40 für CCT 4000K, neutralweiß) 
Bsp. S-TL4-40W02-30-950 für Strahler 40 W, schwarz, 30 °, Ra 90, 5000K-
Tageslicht 

Indication of body color, light color, CRI and beam angle in item no. 
c to be replaced by color code (e. g. 02 for black body) 
a to be replaced by beam angle (e. g. 30 for 30 degree) 
x to be replaced by first digit of CRI (e. g. 8 for Ra 82) 
yy to be replaced by first two digits of light color (e. g. 40 for CCT 4000K, nature-
white) 
e.g. S-TL4-40W02-30-950 for track light 40 watts, black body, 30 degree, Ra 90, 
5000K daylight 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 

 
 

IP20   200 - 230 
V AC  3000K - 5000K  RG0  CRI ≥ 

82/90 
 MacAdam 

Step 3 
 

350° 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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PUNCTIS 
3 Phasen Schienenstrahler 
3 phase track light 
 
Eleganter Stromschienen-Strahler für 
ausdrucks-starke Highlights in Ausstellung, 
Büro oder Shop – und vielem mehr. 
 
Druckguss-Gehäuse aus hochreinem 
Aluminium, in Verbindung mit integrierter 
Wärmeableitung wird eine hohe Kühlleistung 
erreicht die eine lange Lebensdauer der 
Leuchte ermöglicht. 
 
Der austauschbare Reflektor ermöglicht auch 
nachträglich und während der gesamten 
Lebensdauer eine Änderung des 
Abstrahlwinkels.  
3-Phasen Stromschienenadapter inklusive, 
Marken-LED-Treiber (Osram) 
 
• exzellente Farbwiedergabe von Ra ≥ 82, 

optional mit Ra ≥ 90 lieferbar 
• hohe Farbkonsistenz nach MacAdam 

Step 3 
• LED Aufnahme nach ZHAGA-Standard 

ermöglicht Verwendung zahlreicher 
LEDs, z. B.  für spezielle 
Anwendungsfälle 

• DALI fähige Version, mit 3-Phasen DALI 
Adapter, lieferbar 

• 3 Standardlichtfarben erhältlich 
(3000K Warmweiß, 4000K Neutralweiß, 
5000K Tageslichtweiß) 

• Standardfarben: Weiß, Grau, Schwarz 
• LUMILED LED-Chip 
• Lebensdauer (L80): ≥ 50 000 h 
• UGR < 19 
• Schutzart: IP 20 
• Garantiezeit***: 3 Jahre 
• Schwenkbarkeit: 90 ° 
• Drehbarkeit: 355 ° 

 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 

 
 
 
 
 
Smart power track spot for setting expressive 
highlights in exhibition, shop or office – and 
much more. 
 
 
Die-cast aluminum body made of high purity 
aluminum with included heat-sink generating 
high cooling efficiency to ensure long lifetime of 
the luminaire. 
 
 
The replaceable reflector enables the 
possibility to change the beam angle 
afterwards and during the whole lifetime of the 
luminaire. 
 
 
• excellent color rendering index (CRI) of 

Ra ≥ 82, Ra ≥ 90 by request 
• high color consistancy according to 

MacAdam step 3  
• ZHAGA compliant LED socket enables 

usage of numerous LED types, e. g. for 
special applications 

• DALI enabled version available (includes 
DALI-capable 3 phase track adaptor) 

• three light colors in standard available 
(3000K warm-white, 4000K nature-white, 
5000K daylight-white) 

• body colors (standard): white, grey, black 
• LUMILD LED chip 
• Lifetime (L80): ≥ 50 000 hrs 
• UGR less than 19 
• Protection: IP 20 
• Warranty***: 3 years 
• pivotable: 90 degree 
• rotatable: 355 degree 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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PUNCTIS   
 

      
 

Bsp. Punctis 3.1 – 20 W 

      
 

Bsp. Punctis 3.1 – 28 W, 32 W 
  

      
 

Bsp. Punctis 3.1 – 38 W, 42 W 
      

 
 
Angabe Gehäusefarbe , Lichtfarbe, CRI und Abstrahlwinkel in Artikelnummer: 
c austauschen mit Farbcode (z. B. 02 für schwarz) 
a ersetzen mit Abstrahlwinkel (z. B. 24 für 24 °) 
x ersetzen mit erster Ziffer CRI (z. B. 8 für Ra 82) 
yy ersetzen mit ersten 2 Ziffern Lichtfarbe (z. B. 40 für CCT 4000K, neutralweiß) 
Bsp. S-TL31-20W02-12-950 für Strahler 20 W, schwarz, 45 °, Ra 90, 5000K-Tageslicht 

Indication of body color, light color, CRI and beam angle in item no. 
c to be replaced by color code (e. g. 02 for black body) 
a to be replaced by beam angle (e. g. 24 for 24 degree) 
x to be replaced by first digit of CRI (e. g. 8 for Ra 82) 
yy to be replaced by first two digits of light color (e. g. 40 for CCT 4000K, nature-
white) 
e.g. S-TL31-20W02-12-950 for track light 20 watts, black body, 45 degree, Ra 90, 
5000K daylight 

 
 

Bezeichnung Anschlussleistung 
[W] 

Leuchten-
lichtstrom [lm] 

Maße [mm] 
(d x H) 

Gehäuse Farbe Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

PUNCTIS 
100 lm/W 

20  2.000  79 x 204 weiß 
 

3200K S-TL-20W830W 10 / 1 
4700K S-TL-20W840W 10 / 1 
5750K S-TL-20W860W 10 / 1 

30  3.000  79 x 204 schwarz 
 

3200K S-TL-20W830S 10 / 1 
4700K S-TL-20W840S 10 / 1 
5750K S-TL-20W860S 10 / 1 

 
3-Phasen Strahler (Model-Auswahl 15-40W) Bsp.  

  

 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

IP20  UGR 
< 19  230 

V AC  3000K - 5000K  CRI ≥ 
82/90 

 MacAdam 
Step 3 

 Garantie*** 
5 Jahre 

 

90°

Installation der Lampe/Leuchte auch durch unser Montageteam möglich 



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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LINEA 
Lineare Leuchte für 3-Phasen Stromschienen 
Linear luminaire for 3-phase power tracks 
 
Lineare Leuchte um eine nahtlose Optik wie 
einen Lichtbandoptik mit herkömmlichen 3-
Phasen Strom-schienen-Systemen zu 
ermöglichen. In Zwischenbereichen können 
Strahler der Serie PUNKTIS installiert werden. 
 
Die Treibereinheit mit Schienenadapter ist 
beweglich auf der Leuchteinheit montiert. 
Dadurch reduziert sich der Montageaufwand 
auf ein Minimum. Gleich-zeitig wird ein 
Maximum an Flexibilität bei der Positionierung 
der Leuchten erreicht. 
 
 
Die LINEA Serie ist in drei Längen verfügbar 
und somit vielseitig einsetzbar. 
 
Die Treiber der Längen 1438 mm und 1150 mm 
sind per DIP-Schalter einstellbar um den 
Lichtbedarf ideal auf Ihre Bedürfnisse 
einzustellen. 
 
 
• Farbwiedergabeindex: Ra ≥ 80/90 
• Farbkonsistenz: MacAdam Step 4 
• Standardlichtfarben: 3000K, 4000K, 

5000K 
• Gehäusefarben: Weiß, Schwarz 
• Lebensdauer (L80B10):≥ 50 000 h 
• Schutzart:  IP20 

 

 
 
 
 
 
Linear luminaire for creating seamless 
continuous line optic plus spots like PUNKTIS 
with conventional 3-phase track systems. 
 
 
The driver unit with rail adapter is movably 
mounted on the lighting unit. This reduces the 
assembly effort to a minimum. At the same 
time, maximum flexibility in the positioning of 
the lights is achieved. 
 
 
The LINEA series is available in three lengths 
and is therefore very versatile. 
 
The drivers of the lengths 1438 mm and 1150 
mm can be adjusted via DIP switches to ideally 
adjust the lighting requirements to your needs. 
 
 
• ColorRenderingIndex: Ra ≥ 80/80 
• Color consistency: MacAdam Step 4 
• Light colors: 3000K, 4000K, 

5000K 
• body colors (standard): white, black 
• Lifetime (L80B10): ≥ 50 000 h 
• Protection: IP20 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  



* Lichtstrom ermittelt bei ta 25 ° C mit 3000 K und Ra ≥ 82. Die tatsächliche Lichtmenge kann abweichen.  /  Luminous flux determinded at ta 25 deg C with 3000 K and CRI ≥ 82. Effective total flux may vary. 
** Angegeben ist die Systemleistung inkl. Treiber. Abweichungen z. b. durch Spannungsfall in der Stromschiene möglich.  /  Total system power consumption including the driver. Deviation can be caused for example by 
voltage drop. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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LINEA  
 

 
 

 

LINEA Typ 
 
Abmessungen: 
(L x B x H) 1438 x 65 x 80 mm 
(L x B x H) 1150 x 65 x 80 mm 
(L x B x H)   578 x 65 x 80 mm 

 
LINEA Typ A (andere Typen lieferbar) 
Nutzlichtstrom* 
luminous flux 

Nennleistung** 
nominal power 

CRI 
 

CCT 
 

System-Effizienz 
system efficacy 

Abstrahlwinkel 
beam angle 

Farbcode 
color code 

Artikel-Nr. 
item no. 

Eingangsspannung 
input voltage 

9000 lm 
 

42–60 W Ra ≥ 
80 
Ra ≥ 
90 

3000K 
4000K 
5000K 
6000K 

160 lm/W 
30° / 60° / 90° 
Batwing (25°BW) 
120° diffus (nur 1150 mm) 

01 -weiß/white 
02 -schwarz/black 

S-TL5-60Wc-d-ryy 220–240 V AC 
über 3 Phasen 
Stromschiene 
via 3 phase power track 

7000 lm 
 

34–48 W 150 lm/W S-TL5-48Wc-d-ryy 

3500 lm 
 

25 W 140 lm/W S-TL5-25Wc-d-ryy 
 
Angabe Gehäusefarbe , Lichtfarbe und Abstrahlwinkel in Artikelnummer: 
c austauschen mit Farbcode (z. B. 02 für schwarz) 
d ersetzen mit Abstrahlwinkel (z. B. 30 für 30°) 
r ersetzen mit Farbwiedergabeindex (CRI)  (z. B. 9 für Ra ≥ 90) 
yy ersetzen mit ersten 2 Ziffern Lichtfarbe (z. B. 40 für CCT 4000K, neutralweiß) 
Bsp. S-TL5-60W02-30-950 für Strahler 60 W, schwarz, 30°, Ra 90, 5000K-Tageslicht 

Indication of body color, light color and beam angle in item no. 
c to be replaced by color code (e. g. 02 for black body) 
d to be replaced by beam angle (e. g. 30 for 30°) 
r tob e replaced by Color Rendering Index (CRI)  (e. g. 9 for Ra ≥ 90) 
yy to be replaced by first two digits of light color (e. g. 40 for CCT 4000K, nature-
white) 
e.g. S-TL5-60W02-30-950 for track light 60 watts, black body, 30°, Ra 90, 5000K 
daylight 

 
 Abstrahlwinkel Batwing 

 

DIP-Switch 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 

IP20  220–230 
V AC  3000K–5000K  CRI ≥ 80 

 MacAdam 
Step 4 

 



* Lichtstrom per Meter ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen 
   Luminous flux for each metre determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can vary. 
** Maximalleistung per Meter ± 5 %. Weitere Abweichungen durch Spannungsfall auf der Platine möglich.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Due to voltage drop further varience possible. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des LED Streifens. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for LED stripes. IP of whole installation at site. 
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ALBUGIN 
LED Dimmsteuerung 1–10 V 
1–10V dimming control for LED application 
 
Ein LED-Dimmsystem welches dank Funkübertragung 
auch eingesetzt werden kann, wenn nur 3-litzige 
Stromversorgung vorliegt. 
 
 
Die Steuerung besteht immer aus Controller (Empfänger) 
die das 1–10 V-Signal an den LED-Trafo mit 
entsprechendem Eingang weitergibt und über einen 
Funksender als Handfernbedienung oder 
Wandeinbaumodul bedient wird. 
 
 
Anwendungszweck: 
z. B. Dimmung von Meanwell-Netzteilen (Hallen 
-strahler, etc.) 
Dimmung von NOVIS LED Panels 
 
 
Eingang: 100–240 V AC (inkl. Relaisfunktion) 
Ausgang: 2 Kanäle 0–10 V oder 15 V DC oder 5 V DC 
 
 
Dimmbereich: 1 % bis 100 % 
Mit Speicher bei Stromausfall 
Reichweite: ca. 30 m (abhängig von den Umgebungs-
bedingungen)  

 
 
 
 
 
Radio controlled dimming system for LED 
application can also be used, when only 3-wires 
installation available. 
 
 
The system always consists of the controller 
(receiver) which passes on the 1–10V signal to 
the LED transformer with appropriate input 
control function. 
 
 
Example of use: 
e.g  
Dimming of Meanwell power supplies (High bay 
lights, etc.) 
Dimming of NOVIS LED panel lights 
 
 
Input: 100–240 V AC (incl. relay function) 
Output: 2 channels 0–10 V or 15 V DC or 5 V 
DC 
 
 
Dimming range: 1% – 100% 
Memory function when power loss 
Range: up to 30 meters (depending of 
environment) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



* Lichtstrom per Meter ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen 
   Luminous flux for each metre determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can vary. 
** Maximalleistung per Meter ± 5 %. Weitere Abweichungen durch Spannungsfall auf der Platine möglich.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Due to voltage drop further varience possible. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des LED Streifens. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for LED stripes. IP of whole installation at site. 
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ALBUGIN-3  
 

 
Teile/Parts 
Beschreibung 
Description 

Größe 
Dimensions 

Farbe 
Colour 

Besonderheiten 
Specials 

Artikel-Nr. 
item no. 

ALBUGIN-3 Controller 170 x 58 x 30 mm Weiß/white 2 x output 1–10 V S-DIM1-10-EMPF 

ALBUGIN-3 Wandsender 87 x 87 x 32 mm Weiß/white Einbautiefe 20 mm S-DIM1-10-SEND1 

ALBUGIN-3 Wandsender 87 x 87 x 32 mm Schwarz/black Einbautiefe 20 mm S-DIM1-10-SEND2 

ALBUGIN-3 Funkhandsender 140 x 35 x 10 mm Schwarz/black Soft-touch 
Oberfläche 

S-DIM1-10-SEND3 

 
 

 
 
S-DIM1-10-EMPF 
 
Einzelfarben Funk Dimmer Steuereinheit 
(Controller) 
(Fernbedienung/Wandkontroller wird benötigt) 
Anwendungszweck: dimmen von z.B. Meanwell 
Netzteilen der HLG-Serie an der 1–10 V-Schnittstelle 
Softdimmung bei AN/AUS 
Input: 100–240 V AC (inkl. Relaisfunktion) 
Output: 2 Kanäle 0–10 V oder 15 V DC oder 5 V DC 
Dimmbar von 1% – 100% 
Mit Statusspeicher bei Stromausfall 
Signale bis zu 30 Meter Entfernung zu empfangen 
Maße: 170 x 58 x 30 mm 
Schutzklasse: IP20 
 
 
Single color remote dimmer control unit 
(Remote control / wall controller is needed) 
Intended use: dimming by e.g. Meanwell power 
supplies of the HLG or LCM series or other 1-10V 
Soft dimming when turningON/OFF 
Input: 100-240VAC (incl relay function) 
Output: 2 channels 0-10V or 15VDC or 5VDC 
Dimmable from 1 -100% 
With Status Power failure memory 
to receive signals up to 30 meters 
Dimensions: 170 x 58 x 30 mm 
Protection: IP20 
 
 
 

 
 

S-DIM1-10-SEND3 
 
Funkhandsender für Einzelfarbendim-
mung, schwarz 
(Funkempfänger wird benötigt: 
Art S-DIM1-10-EMPF) 
Frequenz: 434 MHz/868 MHz 
Vier-Zonen-Sender (bis 50 Empfänger) 
Signalreichweite bis zu 15 Meter. 
 
 
RF remote controller for single 
color dimmer, black 
Receiver needed:  S-DIM-10-
EMPF 
Frequency: 434MHz/868MHz 
Soft Start (on/off) 
4 zone (up to 50 receivers) 
Dimmable from 1% - 100% 
With memory function (power 
loss) 

   
 
S-DIM1-10-SEND1 / S-DIM1-10-SEND2 
 
Funk-Wandsender mit Drehknopf für Einzelfarbendimmer, 
schwarz oder weiß, Front aus Acrylglas 
(Funkempfänger wird benötigt: Art S-DIM1-10EMPF) 
für Wandeinbaudose 
Frequenz: 434 MHz/868 MHz 
Batterielebensdauer bis zu fünf Jahren 
Ein-Zonen-Sender (bis 50 Empfänger) 
Signalreichweite bis zu 15 Meter 
Maße: 87 x 87 x 32 mm 
Einbautiefe: 20 mm 
 
 
RF remote wall mounted controller for single color 
dimmer, black with acrylic glass front 
Radio receiver type S-DIM1-10-EMPF needed 
Use mounting box for walls 
Frequency: 434MHz/868MHz 
Battery lifetime up to 5 years 
1 zone (up to 50 receiver) 
Dimmable from 1% - 100% 
With power failure memory 
to transmit signals up to 15 meters 
Dimensions: 87 x 87 x 32 mm 
Mounting depth: 20 mm 
Protection: IP20 

 
Weitere Steuerungen für Konstantstrom- und Konstandspannunganwendungen erhältlich: 
 

   
 

  
 

  
 

IP20  1–10 V  SELV 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 °C. Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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SENSOR 
1-10V Bewegungs-/Tageslichtsensor 
1-10V Radar- / Daylightsensor 
 
 

SENSOR - MERRYTEC A  
 

 

   
 
Reichweite 
Max. Range 

Steuerung 
Control 

Nachlaufzeit 
Hold Time 

Dim Bereich 
Dim Range 

Schutzklasse 
IP Class 

Tageslichtsensor 
Daylight Sensor 

Lebenserwartung 
Lifetime 

Artikelnummer 
Item No. 

Gehäusefarbe 
Shell Color 

h 15m x b 8m 1-10 V 5s – 30 min. 10% - 50% IP65 ja 50.000 h S-SENS-A Silber 
silver 

 

 
Bei genügend Umgebungslicht 
Schaltet der Sensor die Lampe an. 
With sufficient ambient light, the  
Sensor does not switch on the lamp. 

 
Bei ungenügendem Umgebungslicht 
wird die Lampe bei Bewegung angeschaltet. 
With insufficient ambient light, the 
sensor switches the lamp when motion 
is detected. 

 
Nach Ablauf Nachlaufzeit 1 wird die Lampe 
gedimmt. 10 - 50 % 
After first hold time, the sensor dims the 
lamp at low light level if no new motion 
trigger. 

 
Nach Ablauf Nachlaufzeit 2 wird die Lampe 
ausgeschaltet. 
After second hold time, the sensor 
switches off the lamp. 

 

SENSOR - MERRYTEC B  
 

 

 
  

 
Reichweite 
Max. Range 

Steuerung 
Control 

Nachlaufzeit 
Hold Time 

Dim Bereich 
Dim Range 

Schutzklasse 
IP Class 

Tageslichtsensor 
Daylight Sensor 

Lebenserwartung 
Lifetime 

Artikelnummer 
Item No. 

Gehäusefarbe 
Shell Color 

h 15m x b 8m 1-10 V -- / -- 1 % - 100 % IP65 ja 50.000 h S-SENS-B Grau/grey 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

Je nach Umgebungslicht wird die Lampe gedimmt, damit je nach 
Tageslichteinfall die Helligkeit gleich bleibt. 
The sensor dims the lamp up and down according to ambient 
light. This effects same brightness regardless of whether there’s 
high daylight incidence or not. 

Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 6.1 
LED-Arbeitsplatz- oder Maschinenleuchte IP68-3m 
LED workspace or machine light IP68-3m 
 
Außengehäuse aus extrudiertem Aluminium, 
eloxiert. Dadurch höchste 
Korrosionsbeständigkeit. Abdeckung aus 
gehärtetem Glas, ölbeständig. 
Dichtungen aus Silikon. 
 
Die LED sind mit geringerem Strom betrieben 
um ein gleichmäßiges Licht und eine geringe 
Wärmeentwicklung zu erhalten. Lichtpunkte 
nahezu nicht sichtbar. 
Arbeitstemperaturbereich von  
- 20 °C bis + 45 ° C. 
 
Stromversorgung: 
Anschluss an 24 V AC/DC 
(Direktanschluss an 
Maschinenstromversorgung oder Anschluss an 
LED Netzteil möglich) 
M12 Connector 
 
oder 
 
100 V AC – 265 V AC 
Fest verkabelt 

 
 
 
 
 
Shell from extruded aluminum, anodized for 
high corrosion resistance. 
 
Cover of tempered glass, oil resistant. Silicone 
gaskets. 
 
LED’s driven with lower current for uniform light 
distribution and lower heat dissipation. Nearly 
non visible LED hot spots. Working temperature 
range from - 20 ° C up to + 40 ° C. 
 
Power supply: 
Connection to 24 V AC or DC (connecting to 
the machine’s power terminal or connecting to 
LED power supply) 
M12 Connector 
 
or 
 
Connection to 100 V AC – 265 V AC 
Fixed wired 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M12 Anschluss für 24 V Betrieb AC/DC 
M12 Connector for operation at 24 V 
AC/DC 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 6.1  
 

 

 
 

 
 
 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Operation 
Enviroment 

CCT 
Lebensdauer (L70B50) 
Rated Lifetime 
(L70B50) 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Nennlänge 
Nominal Length 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Housing Color 

770 lm 
 

7 W 

-20 °C ~ +45 °C 6000K ≥ 50000 h 
 

S-ML-B13007W 300 mm 24 V AC/DC 
*Anschluss an Maschine 
oder LED Netzteil 
*Connection to 24V 
machine terminal or 
seperated LED power 
supply Grau/Schwarz 

greiy/black 

1320 lm 
 

12 W S-ML-B140012W 400 mm 

1760 lm 
 

16 W S-ML-B160016W 600 mm 

2200 lm 
 

20 W S-ML-B180020W 800 mm 

770 lm 
 

7 W S-ML-C13007W 300 mm 

100 V AC - 265 V AC 
1320 lm 
 

12 W S-ML-C140012W 400 mm 

1760 lm 
 

16 W S-ML-C160016W 600 mm 

2200 lm 
 

20 W S-ML-C180020W 800 mm 
 

 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

IK10  IP67  100-265 V  50-60 Hz 
 24 V 

DC/AC  grau / grey  RG0  CRI ≥ 80 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 °C. Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 7.0 
LED- Arbeitsplatzleuchte oder Maschinenleuchte IP67 / IK10 
LED workspace or machine light IP67 / IK10 
 
Außengehäuse aus extrudiertem Aluminium für 
höchste Korrosionsbeständigkeit. 
 
PC-Glas schlagzäh und thermisch stabilisiert. 
Silikon  Dichtungen. 
 
Geringbestromte LED's um ein gleichmäßiges 
Licht zu erhalten. Lichtpunkte nahezu nicht 
sichtbar. Arbeitsbereich von -25 °C bis +50 °C. 
 
Stromversorgungsmöglichkeiten: 
Elektronischer LED Treiber für 24V 
Gleichspannung oder als Version für 210-240V 
Wechselspannung mit externem Treiber 
lieferbar. 
M10-Anschluss in Leuchte integriert 
 
Direkt strahlend mit verbauter ganzflächiger 
Linse. 
 
Einsatz in härtesten Umgebungen möglich. 
 

 
 
 
 
 
Extrusion aluminum body, high resistance 
corrosion. 
 
Tempered thermal anti-shock PC glas. Silicon 
gasket. 
 
Low power LED’s for an uniform light 
distribution. Nearly no visible LED’s. Working 
range from -25 °C to +50 °C. 
 
Power supply: 
Connection to 24 V DC or 210 V AC – 240 V AC 
with external LED driver. 
M10 connector integrated in luminaire. 
 
Direct illumination with extruded integral lens. 
 
Working in hardest enviroment. 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

WORKIS 7.0  
 

 

 
 

120 ° Abstrahlwinkel 
incl. M8 Anschlussstecker 
incl. M8 plug 
 
Codierung: 
1 = + 24 V DC 
3 = - 24 V DC 

 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Working 
Environment 

CCT 
Lebensdauer (L70B20) 
Rated Lifetime 
(L70B20) 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Nennlänge 
Nominal Length 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Housing Color 

980 lm 
 

7 W -20 °C - +50 °C 6000K ≥ 50000 h 
 

S-APL24V7W 124 mm 22 V DC – 26 V DC Silber 
silver 

Zubehör 

Magnethalter mit Edelstahlschrauben S-HM12  

LED Treiber 24V mit EU Stecker  S-Driver-24V-1A-
EU  

 
 
 
 
 
 
 

   
 

IK10  IP67  22-26 V DC  Made in 
Germany 

 
Silber / silver  RG0  CRI ≥ 80 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 °C. Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if 
relevant for luminaire. 
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WORKIS 9.0 
LED-Arbeitsplatz- oder Maschinenleuchte IP65 
LED workspace or machine light IP65 
 
Außengehäuse aus extrudiertem Aluminium, 
eloxiert. Dadurch höchste 
Korrosionsbeständigkeit. Abdeckung aus 
gehärtetem Glas, ölbeständig. 
Dichtungen aus Silikon. 
 
Die LED sind mit geringerem Strom 
betrieben um ein gleichmäßiges Licht und 
eine geringe Wärmeentwicklung zu 
erhalten. Lichtpunkte nahezu nicht 
sichtbar. Arbeitstemperaturbereich von  
-20 °C bis +50 °C. 
 
Stromversorgung: 
 
Anschluss an 24 V AC/DC 
(Direktanschluss an 
Maschinenstromversorgung oder 
Anschluss an LED Netzteil möglich) 
oder 
100 V AC – 265 V AC 
 
Auf Anfrage: 

- Schutzklasse IP 67 
- abweichende Lichtfarbe 

 
 
 
 
 
Shell from extruded aluminum with 
anodization for high corrosion resistance. 
 
Cover of tempered glass, oil resistant. 
Silicone gaskets. 
 
LED’s driven with lower current for uniform 
light distribution and lower heat 
dissipation. Nearly non visible LED hot 
spots. Working temperature range from -
20 °C up to +50 °C. 
 
Power supply: 
 
Connection to 24 V AC or DC (connecting 
to the machine’s power terminal or 
connecting to LED power supply) 
or 
Connection to 100 V AC – 265 V AC 
 
Options available by request: 

- Protection Class IP67 
- varying light color 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 °C. Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if 
relevant for luminaire. 
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WORKIS 9.0  
 

 
 

   
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

IK02  IP65 
(IP67) 

 100-
240 V 

 50-60 
Hz 

 24 V 
DC/AC  grau / grey  RG0  CRI ≥ 

80 
 

Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux Nennleistung** 

Nominal Power 
Arbeitsumgebung*** 
Working Environment 

CCT 
Lebensdauer 
(L70B50) 
Rated Lifetime  

Artikel-Nr. 
Item No. 

Länge 
Length 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Housing Color 

665 
 

lm 
 

7 W 

-10 °C - +50 °C 
10 % - 90 % RH 

5500K ≥ 50000 h 
 

S-APL-C1-7 300 mm 

100 V AC – 240 V 
AC 

Grau 
grey 

998 lm 
 

12 W A-APL-C1-12 400 mm 

1498 lm 
 

16 W S-APL-C1-16 600 mm 

1997 lm 
 

20 W S-APL-C1-20 800 mm 

665 lm 
 

7 W 

-20 °C - +45 °C 
10 % - 90 % RH 

S-APL-B1-7 300 mm 

24 V AC/DC 
Maschinenstecker 
oder 
Netzteil 

998 lm 
 

12 W S-APL-B1-12 400 mm 

1498 lm 
 

16 W S-APL-B1-16 600 mm 

1997 lm 
 

20 W S-APL-B1-20 800 mm 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 10 
LED-Arbeitsplatz- oder Maschinenleuchte 
LED workspace or machine light 
 
LED-Scheinwerfer für die Beleuchtung an 
Maschinen und Arbeitsplätzen in IP 65 
 
 
Außengehäuse aus gepresstem Alu-minium, 
pulverbeschichtet. Dadurch höchste 
Korrosions-beständigkeit. Abdeckung 
Kunststoff, thermisch stabilisiert sowie 
ölbeständig. 
Loses Anschlusskabel 
Stromversorgungsmöglichkeiten: 
Fest verbauter elektronischer LED-Treiber für 
24 V Betrieb oder alternativ für Betrieb bei 100 
– 240 V 
 
 
Wasserfester Ein-/Ausschalter 
Aluminiumarm mit korrosionsbeständiger, 
rotierender Welle. 
Lichtquelle: LED, direkt strahlend 
Der glasfaserverstärkte Fuß ist mit 4 Schrauben 
zu befestigen 
 
 
Auf Anfrage: 
• Standfuß in magnetischer Ausführung 

 
 
 
 
 
LED lamp for illumination of machines and 
workstations in IP 65 
 
 
Turned sheet aluminum body painted with 
epoxy powder. Clear cover is oil resistant and 
made of thermal anti-shock glass. 
Wire with blank endings. 
 
 
Built-in electronic ballast for 24 V or  
100 – 240 V use by choice. 
 
 
Water resistant on/off switch. 
Light source: LED, direct light emission. 
Aluminum arm and stainless steel rotating 
shaft. The strong fiber glass with polyamide 
lamp base can be fixed by 4 screws. 
 
 
On demand: 
• magnetic base 

 
 
 
 

 
 
  



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 10  
 

 

 
 
 
 
 
 

IP65 

 
   
 
Abstrahlwinkel  35 ° 
10 ° auf Anfrage 
beam angle 35 deg 
10 degree on request 

 
 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Working 
Environment 

CCT Effizienz 
Efficacy 

Lebensdauer (L70B50) 
Rated Lifetime 
(L70B50) 

Gewicht 
Weight 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Housing color 

1000 Lm 
 

9.5 W 

-10 °C ~ +60 °C 6000K 

120 lm/W 
 

≥ 50000 h 
 

0.7 kg S-ML10-24V-6K 24 V AC/DC 
Grau/Schwarz 
greiy/black 1000 lm 

 

11 W 130 lm/W 
 

≥ 50000 h 
 

0.7 kg S-ML10-230V-6K 230 V AC 

1000 lm 
 

11 W 130 lm/W ≥ 50000 h 
 

0.7 kg S-ML10-230V-6K10 230 V AC 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

IK10  IP65  100-240 V  50-60 Hz 
 24 V 

DC/AC  grau / grey  RG0  CRI ≥ 80 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 11 
LED-Arbeitsplatz- oder Maschinenleuchte 
LED workspace or machine light 
 
LED-Schwanenhalsleuchte für die Beleuchtung 
an Maschinen und Arbeitsplätzen in IP54 
 
 
Außengehäuse aus gepresstem Alu-minium, 
pulverbeschichtet. Dadurch höchste 
Korrosionsbeständigkeit. Abdeckung 
Kunststoff, thermisch stabilisiert sowie 
ölbeständig. 
Loses Anschlusskabel 
Stromversorgungsmöglichkeiten: 
Fest verbauter elektronischer LED-Treiber für 
24 V Betrieb oder alternativ für Betrieb bei 100 
– 240 V mit zusätzlichem LED-Treiber. 
 
 
Schwanenhals aus Aluminium, Welle aus 
rostfreiem Stahl. Lichtquelle LED, direkt 
strahlend. Fixierung per Gewindestange als 
Standard. 
 
 
Auf Anfrage: 
• Fuß in magnetischer Ausführung 
• Schraubfuß 

 
 
 
 
 
LED gooseneck lamp for illumination at 
machines or workspaces, IP54 

 
 
Turned sheet aluminum body painted with 
epoxy powder. Clear cover is oil resistant and 
made of thermal anti-shock glass. 
Wire with blank endings. 
 
Built-in electronic ballast for 24 V or, with 
additional LED-driver at 100 – 240 V. 
 
Aluminum gooseneck arm and stainless steel 
rotating shaft. Fixing by threaded rod as 
standard. LED light source for direct light 
emission 
 
 
On demand: 
• Magnetic base 
• bolted base 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 deg C (about 10 % derating at 60 deg C). Because of that, current flux can 
vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 11  
 

 

 
 
 
IP54 Abstrahlwinkel  5 ° 

beam angle 5 deg 

 
 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Working 
Environment 

CCT Effizienz 
Efficacy 

Lebensdauer (L70B50) 
Rated Lifetime 
(L70B50) 

Gewicht 
Weight 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Shell Color 

300 lm 
 

2,5 W -10 °C ~ +55 °C 6000K 120 lm/W 
 

≥ 50000 h 
 

0,3 kg S-ML2,5-24V-6K 24 V AC/DC Schwarz/blac
k 

 

 
 
 

 
 
 
Zubehör   /   Accessories Artikel-Nr.   /   item no. 
Magnetfuß   /   Magnetic Base S-ML2,5-MAG 
Schraubfuß   /   Bolted Base S-ML2,5-Fuss 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 

 
IK10  IP54  

 
 

24 V 
DC/AC  Schwarz / 

black  RG0  CRI ≥ 80 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 °C. Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
 
 

Schmelter LED-Technology GmbH  |  Wiemecker Feld 14  |  D-59909 Bestwig  |  Tel. +49 (0)2904 71160-0  |  www.led-schmelter.de  |   info@led-schmelter.de 
 
 

WORKIS 20 
LED-Beleuchtung für den Agrar- und Lebensmittelsektor IP69K / IK10 
LED lighting for the agricultural and food sector IP69K / IK10 
 
Außengehäuse aus gepresstem Aluminium, 
Epoxidharz lackiert. Dadurch entsteht höchste 
Korrosionsbeständigkeit. Linse aus Kunststoff 
oder Glas thermisch stabilisiert sowie 
ölbeständig. 
 
 
Die LED sind mit geringerem Strom betrieben 
um ein gleichmäßiges Licht und eine geringe 
Wärmeentwicklung zu erhalten. Lichtpunkte 
nahezu nicht sichtbar. 
Arbeitstemperaturbereich von  
-45 °C bis +50 °C. 
 
 
Beständig gegen: Ammoniak 5 %, 
Kohlensäure, Speiseöle, Fette usw. 
- Extrem leicht zu reinigen 
 
 
Stromversorgung: 
 
Fest verbauter  elektronischer LED-Treiber 200 
- 240 V AC  

 
 
 
 
 
External housing made of pressed aluminum, 
painted epoxy. In order to highest corrosion 
resistance. Lens made of plastic or glass 
thermal stabilized and oil resistant. 
 
 
LED’s driven with lower current for uniform light 
distribution and lower heat dissipation. Nearly 
non visible LED hot spots. Working temperature 
range from -45 °C up to +50 °C. 
 
 
Resistant to: ammonia 5 %, carbonic acid, 
edible oils, fats, etc. 
- extremely simple to clean 
 
 
Power supply: 
 
Firmly mounted electronic LED driver 200 - 240 
V AC  

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anwendungsbereiche 
 
Innenanwendung Chemische Substanz Aluminium Gehäuse Abdeckung Vorschlag 
Vieh- und Geflügelstall Ammoniak 5 % Resistent Sicherheitsglas 

Lebensmittelherstellung Öle Resistent PMMA 
Fette Resistent PMMA 

Autowaschanlage Benzin / Diesel Resistent Sicherheitsglas 
Reinigungsmittel Resistent 

Chemische Fabrik 

Aceton 

Resistent Sicherheitsglas 
Ethylether 
Methanol 
Phenol 
Benzol 

 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

  



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen  /  Luminous flux determinded at 25 °C. Because of that, current flux can vary. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben.  /  Total power consumption including the driver 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit.  /  Minimum and maximum ambient operating temperature and relative humadity, if relevant for luminaire. 
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WORKIS 20  
 

 
 

 
  

 
 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

Arbeitsumgebung*** 
Working 
Environment 

CCT 
Lebensdauer (L70B20) 
Rated Lifetime 
(L70B20) 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Nennlänge 
Nominal Length 

Stromanschluss 
Power Connection 

Gehäusefarbe 
Shell Color 

5000 lm 
 

40 W 

-45 °C - +50 °C 
4000K 
5000K 
5700K 

≥ 50000 h 
 

S-ML20-1240-
xK 

1190 mm 

100 V AC – 240 V AC Schwarz 
black 

7500 lm 
 

60 W S-ML20-1260-
xK 

1190 mm 
1000
0 

lm 
 

80 W S-ML20-1280-
xK 

1190 mm 

7500 lm 
 

60 W S-ML20-1560-
xK 

1490 mm 
1000
0 

lm 
 

80 W S-ML20-1580-
xK 

1490 mm 
1250
0 

lm 
 

100 W S-ML20-15100-
xK 

1490 mm 
 
x = Lichtfarbe: 4 (4000K), 5 (5000K) oder 6 (5700K) 
incl. 0.75 m H07RN-F 3G1.0 mm² Anschlusskabel 
 
 

 
 

 
 
Nr. Komponenten Material Nr. Komponenten Material 
1 Befestigungsclip Edelstahl 316 6 Dichtung Silikon 
2 Schrauben Edelstahl 316 7 Kabelverschluss Edelstahl 316 
3 Treiberbox 99 % Aluminium 8 Kühlkörper 99 % Aluminium 
4 Dichtung Silikon 9 Abdeckung Linse 4 mm Sicherheitsglas 
5 Treiberbox Endkappe 97 % Aluminium 10 Endkappe 97 % Aluminium 

 

   
 
 
 
 
 
 

     
 

IK10  IP69K  100-240 V  50-60 Hz 
 Schwarz / 

black  RG0  CRI ≥ 80 

 



* Lichtstrom per Meter ermittelt bei 25 ° C. Die exakte Lichtmenge abweichen. / Luminous flux for each metre determinded at 25 deg C. The effective luminous flux may vary. 
** Maximalleistung per Meter ± 5 %. Weitere Abweichungen durch Spannungsfall auf der Platine möglich.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Due to voltage drop further varience possible. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des LED Streifens. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for LED stripes. IP of whole installation at site. 
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FLEXS 
FLEXIBLE LED-Streifen & Aluminium LED-Profile 
Flexible LED strips and aluminum LED profiles 
 
Mit flexiblen LED Streifen setzen Sie gezielt Akzente, 
auch um die Kurve. 
 
In ein Aluminiumprofil eingebaut erhalten Sie eine 
schicke Leuchte für jeden Anwendungszweck. Egal 
für Aufbau- oder Einbauanwendungen.  
 
Mit  Schmelter LED-Technology® Streifen erhalten Sie 
ein hochwertiges Produkt. 
 
Die LEDs werden mit exzellenter Farbwiedergabe und 
hoher Farbkonsistenz gefertigt. Gleichzeitig sind die 
verwendeten Materialien für eine lange Lebensdauer 
ausgelegt.  
 
Die Effizienz von bis zu 205 lm/W sorgt zusätzlich für 
massive Stromeinsparungen, bei gleicher 
Lichtasbeute. 
 
Die LED Streifen können mit einer Schere an den 
dafür vorgesehenen Stellen gekürzt werden, 
das Anschlusskabel wird angelötet oder mit optional 
erhältlichen Schnellverbindern angeschlossen und 
zum entsprechend dimensionierten LED Netzteil 
verkabelt. 
 
 
• exzellente Farbwiedergabe von Ra ≥ 90 bzw. 

Ra ≥ 95 
• hohe Farbkonsistenz nach MacAdam Step 3 
• Effizienz bis 180 lm/W möglich 
• Schutzklasse: III – Schutzkleinspannung auf 

der Platine 
• Vollspektrum-LEDs auf Anfrage lieferbar 
• Alle LED Streifen sind dimmbar über PWM 
• erhöhter IP Schutz bei Bedarf lieferbar 
• 4 Standardlichtfarben erhältlich 

(2700K Warmweiß, 3000K Warmweiß, 4000K 
Neutralweiß, 6000K Kaltweiß) 

• Standard-Verpackungseinheit: 1 Rolle á 5 m 
• 3M VHB Klebeband rückseitig 

 
 
Beim Verarbeiten von LED-Streifen sind ESD 
Schutzmaßnahmen erforderlich um schädliche 
Spannung, insbesondere durch Körperaufladung und 
Reibung hervorgerufen, korrekt abzuleiten. 
 
 
Auf Wunsch konfektionieren wir unsere LED Stripes 
ganz nach Ihren Bedürfnissen. Für weitere Details 
sprechen Sie uns an. 
 
 
Passend dazu finden Sie bei uns eine Auswahl 
sinnvoller Aluminium LED-Profilen für nahezu jeden 
Anwendungszweck. Aufgrund ständiger Sortiments-
erweiterungen lohnt es sich uns zu kontaktieren, wenn 
einmal nicht die richtige Lösung dabei ist. 

 
 
 
 
 
With flexible LED strips you can set accents, even 
around the curve. 
 
Installed in an aluminum profile, you get a chic light for 
every application. No matter for construction or 
installation applications. 
 
With Schmelter LED-Technology® strips you get a 
high quality product. 
 
The LEDs are manufactured with excellent color 
rendering and high color consistency. At the same 
time, the materials used are designed for a long 
service life. 
 
The efficiency of up to 205 lm / W also ensures 
massive electricity savings with the same light output. 
 
The LED strips can be shortened with scissors at the 
designated places. The connection cable is soldered 
on or connected with optionally available quick 
connectors and wired to the correspondingly 
dimensioned LED power supply. 
 
• excellent color rendering index (CRI) of 

Ra ≥ 90 or Ra ≥ 95  
• high color consistancy according to 

MacAdam step 3  
• luminous efficiency up to 180 lm/W possible 
• Safety Class: III – Safety Extra Low Voltage 

(SELV) on PCB  
• full spectrum LED stripes available on demand 
• LED stripes are PWM dimmable 
• higher IP protection available on demand 
• for light colors in standard available 

(2700K warm-white, 3000K warm-white, 4000K 
nature-white, 6000K cool-white) 

• standard packing is one reel with 5 m LED 
stripe 

• 3M VHB tape on backside 
 
 
When processing LED strips, ESD protective 
measures are necessary in order to correctly 
discharge harmful voltage, in particular caused by 
body charge and friction. 
 
 
On request, we can assemble our LED stripes 
according to your needs. Please contact us for further 
details. 
 
 
You will find a selection of suitable aluminum LED 
profiles for almost every application. Due to the 
constant expansion of the range, it is worth contacting 
us if the right solution is not found. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  



* Lichtstrom per Meter ermittelt bei 25 ° C. Die exakte Lichtmenge abweichen. / Luminous flux for each metre determinded at 25 deg C. The effective luminous flux may vary. 
** Maximalleistung per Meter ± 5 %. Weitere Abweichungen durch Spannungsfall auf der Platine möglich.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Due to voltage drop further varience possible. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des LED Streifens. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for LED stripes. IP of whole installation at site. 
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FLEXS  
 

  
 
 
FLEXS standard   (SMD 3528, CRI (Ra) ≥ 90, Abstrahlwinkel / beam angle: 120°, MacAdam Step 5, CV Standard Design) 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal 
Power 

IP 
Klasse*** 
IP Class 

CCT 
Effizienz 
Efficiency 

Teilbar alle 
cut every 

Lebensdauer 
(L70B50) 
Rated Lifetime 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

180-198 lm/m 
 

2.4 W/m 

IP20 
IP54 
IP65 

2700K 
(IP20) 
3000K, 
4000K, 
6000K 

68 - 83 lm/W 
 

200 mm 
 

 
≥36.000 h 

 

S-LSST-30y-xK 

24 V DC 
LED-Netzteil benötigt 
LED power supply need 

360-400 lm/m 
 

4.8 W/m 100 mm 
 

S-LSST-60y-xK 

740-780 lm/m 
 

9.6 W/m 50 mm 
 

S-LSST-120y-xK 

1000-
1500 

lm/m 

  
 

14.4 W/m 33.3 mm 
 

S-LSST-180y-xK 

1500-
1650 

lm/m 

 

19.2 W/m 25 mm 
 

S-LSST-240y-xK 

 
Angabe CCT und IP Klasse in Artikelnummer: 
x austauschen mit 2 (2700K), 3 (3000K), 4 (4000K) oder 6 (6000K) 
y austauschen mit 20, 54 oder 65 für die entsprechende IP Klasse 
Bsp. S-LSST-12020-2K für LED Streifen FLEXS standard, 120 LED/m, IP20, 2700K 

Indication of CCT and IP class in item no. 
x to be replaced by 2 (2700K), 3 (3000K) ,4 (4000K) or 6 (6000K) 
y to be replaced by 20, 54 or 65 
e.g. S-LSST-12020-2K for LED stripe FLEXS standard, 120 LED/m, IP20, 2700K 

 
 
FLEXS pro   (SMD 2835, CRI (Ra) ≥ 95, Abstrahlwinkel / beam angle: 120°, MacAdam Step 3, CV Standard Design) 
Nutzlichtstrom* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal 
Power 

IP 
Klasse*** 
IP Class 

CCT Effizienz 
Efficiency 

Teilbar alle 
cut every 

Lebensdauer 
(L70B50) 
Rated Lifetime  

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

500-570 lm/m 
 

7.2 W/m 

IP20 
IP54 
IP65 

2700K 
(IP20) 
3000K 
4000K 
6000K 

68 - 83 lm/W 
 

200 mm 
 

≥ 5.000 h 
 

S-LSPR-30y-xK 

24 V DC 
separates LED Netzteil 
benötigt 
LED power supply need 

980-1050 lm/m 
 

14.4 W/m 100 mm 
 

S-LSPR-60y-xK 

1820-
1920 

lm/m 
 

23.0 W/m 50 mm 
 

S-LSPR-120y-xK 

2100~2200 lm/m 
 

19.2 W/m 

~ 115 lm/W 
 

71.43 mm 
 

S-LSPR-112y-xK 

2500~2700 lm/m 
 

23.0 W/m 45.46 mm 
 

S-LSPR-176y-xK 

2300~2500 lm/m 
 

23.0 W/m 33.33 mm 
 

S-LSPR-240y-xK 

 
Angabe CCT und IP Klasse in Artikelnummer: 
x austauschen mit 2 (2700K), 3 (3000K), 4 (4000K) oder 6 (6000K) 
y austauschen mit 20, 54 oder 65 für die entsprechende IP Klasse 
Bsp. S-LSPR-12020-4K für LED Streifen FLEXS pro, 120 LED/m, IP20, 4000K 

Indication of CCT and IP class in item no. 
x to be replaced by 2 (2700K), 3 (3000K) ,4 (4000K) or 6 (6000K) 
y to be replaced by 20, 54 or 65 
e.g. S-LSPR-12020-4K for LED stripe FLEXS pro, 120 LED/m, IP20, 4000K 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

200 

5000

100 

5000

16,66

50 

5000

8,33

Alle Maße in mm / Dimensions in mm

Serie START / PRO: 30 LED / m
Breite (Width): 8 mm (START), 10 mm (PRO)

Serie START / PRO: 60 LED / m
Breite (Width): 8 mm (START), 10 mm (PRO)

Serie START / PRO: 120 LED / m
Breite (Width): 8 mm (START), 10 mm (PRO)

33,33
71,43 

5000

45,45 

5000

33,33 

5000

Alle Maße in mm / Dimensions in mm

Serie PRO HE: 112 LED / m
Breite (Width): 10 mm

8,93

5,68 Serie PRO HE: 176 LED / m
Breite (Width): 10 mm

4,17 Serie PRO HE: 240 LED / m
Breite (Width): 10 mm



* Lichtstrom per Meter ermittelt bei 25 ° C. Die exakte Lichtmenge abweichen. / Luminous flux for each metre determinded at 25 deg C. The effective luminous flux may vary. 
** Maximalleistung per Meter ± 5 %. Weitere Abweichungen durch Spannungsfall auf der Platine möglich.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Due to voltage drop further varience possible. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des LED Streifens. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for LED stripes. IP of whole installation at site. 
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 IP20 

IP65 
 2700-6500 

K 
 RG0  CRI ≥ 

80/90/95 
 MacAdam 

Step 3/5 
 Garantie**** 

IP20 – 5 
J h  

 Garantie**** 
IP54/65 – 3 

J h   

FLEXS  
 

  
 
 
 
FLEXS 48 V DC, einfarbig (SMD 3528, CRI (Ra) ≥ 90, Abstrahlwinkel / beam angle: 120 °, MacAdam Step 5, CV Standard Design, Rolle á 5 m) 
Nutzlichtstrom
* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

IP 
Klasse*** 
IP Class 

CCT 
Effizienz 
Efficiency 

Teilbar alle 
cut every 

Lebensdauer 
(L70B50) 
Rated Lifetime 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

740-780 lm/m 
 

9.6 W/m 
IP20 
IP65 

2700K, 
3000K 
4000K, 
6000K 

81 lm/W 100 mm 
 

> 36000 h S-LS48V-120y-xK 

48 V DC 
separates LED-Netzteil 
benötigt 
LED power supply need 

Mindestbestellmenge: 500 m (100 Rollen á 5 m / 10 Rollen á 50 m) 
 
Angabe CCT und IP Klasse in Artikelnummer: 
x austauschen mit 2 (2700K), 3 (3000K), 4 (4000K) oder 6 (6000K) 
y austauschen mit 20, 54 oder 65 für die entsprechende IP Klasse 
Bsp. S-LS48V-12020-2K für LED Streifen FLEXS 48 V DC, 120 LED/m, IP20, 2700K 
Maximale Länge des LED-Streifens bei einseitiger Einspeisung: 20 m 

Indication of CCT and IP class in item no. 
x to be replaced by 2 (2700K), 3 (3000K) ,4 (4000K) or 6 (6000K) 
y to be replaced by 20, 54 or 65 
e.g. S-LS48V-12020-2K for LED stripe FLEXS DC 48V, 120 LED/m, IP20, 2700K 
maximum length of LED stripe with lead cable at one side: 20 mtrs. 

 
 
 
FLEXS 48 V DC, RGB  (SMD 3528 oder 5050, Abstrahlwinkel / beam angle: 120 °, CV Standard Design, Rolle á 20 m) 
Nutzlichtstrom
* 
Luminous Flux 

Nennleistung** 
Nominal Power 

IP 
Klasse*** 
IP Class 

CCT 
Effizienz 
Efficiency 

Teilbar alle 
cut every 

Lebensdauer 
(L70B50) 
Rated Lifetime 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

n. a. lm/m 
 

9.6 W/m 
IP20 
IP65 

3 in 1 – 
RGB 
SMD5050 

n. a. lm/W 200 mm 
 

> 36000 h S-LS48V-60y-RGB 

48 V DC 
separates LED-Netzteil 
benötigt 
LED power supply need 

Mindestbestellmenge: 500 m (100 Rollen á 5 m / 10 Rollen á 50 M) 
 
Angabe IP Klasse in Artikelnummer: 
y austauschen mit 20, oder 65 für die entsprechende IP Klasse 
Bsp. S-LS48V-6065-RGB für LED Streifen FLEXS 48 V DC, 60 LED/m, IP65, RGB 
Maximale Länge des LED Streifens bei einseitiger Einspeisung: 20 m 

Indication of CCT and IP class in item no. 
y to be replaced by 20 or 65 
e.g. S-LS48V-6065-RGB for LED stripe FLEXS DC 48V, 60 LED/m, IP65, RGB 
maximum length of LED stripe with lead cable at one side: 20 mtrs. 

 
 
Weitere Lichtfarben, Anschlussleitungen, Platinenverbinder, Kabelverbinder etc. auf Anfrage lieferbar. 
Wir empfehlen Installation an 24/48 V DC Netzteilen der Marke Meanwell, bedarfsgerecht bei uns hinzubestellbar. 
 

 

 
 
 

  
 

  
 IP20 

IP65 
 2700-6500 

K 
 RG0  CRI ≥ 

80/90/95 
 MacAdam 

Step 3/5 
 Garantie**** 

IP20 – 3 
J h  

 Garantie**** 
IP54/65 – 2 

J h   

LED
flex PCB
3M VHB Tape 8/10

2IP20
IP54

PU-Film (IP54)

IP65 LED
flex PCB
3M VHB Tape

Silikon

8/10

2.8



* Lichtstrom per Meter ermittelt bei 25 ° C. Die exakte Lichtmenge abweichen. / Luminous flux for each metre determinded at 25 deg C. The effective luminous flux may vary. 
** Maximalleistung per Meter ± 5 %. Weitere Abweichungen durch Spannungsfall auf der Platine möglich.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Due to voltage drop further varience possible. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des LED Streifens. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for LED stripes. IP of whole installation at site. 
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LED-Profile  
 

Profile für FLEXS   (Länge 2000 mm, Endkappen ähnlich Profilfarbe) 
Bezeichnung 
Name 

Abbildung 
Image 

Maße 
Dimensions 

Farbe 
Color 

Breite LED 
Width of LED 

Zubehör 
Accessories 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Slimline Aufbau 
S-PSLAS 
  - Abdeckung flach 
 
Standard-Aufbauprofil 

  

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 

Abdeckung / Cover 
- klar / clear 
- diffus / diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-COVER1-FLCL 
S-COVER1-FLDI 
 
S-PSLAS-FLCAP 

Slimline Aufbau 
S-PSLAS 
- Abdeckung hoch 
 
Homogen bei  
120 LED/m 

 
 

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 

Abdeckung / Cover 
- rund, opal  
   round, diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-PSLAS-RUDI 
 
 
S-PSLAS-RUCAP 

Slimline Aufbau 
S-PSLAS 
- Abdeckung hoch 
 
Homogen bei 
120 LED/m 

 
 

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 

Abdeckung / Cover 
- eckig, opal  
   angular, diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-PSLAS-ECDI 
 
 
S-PSLAS-ECCAP 

Slimline Einbau 
S-PSLES 
 
Standard-Einbauprofil 

  

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 

Abdeckung / Cover 
- klar / clear 
- diffus / diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-COVER2-FLCL 
S-COVER2-FLDI 
 
S-PSLES-FLCAP 

Highline Aufbau 
S-PHLAS 
 
Homogen bei 
120 LED/m 

  

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 

Abdeckung / Cover 
- klar / clear 
- diffus / diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-COVER1-FLCL 
S-COVER1-FLDI 
 
S-PHLAS-FLCAP 

Highline Einbau 
S-PHLES 
 
Homogen bei 
120 LED/m 

  

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 

Abdeckung / Cover 
- klar / clear 
- diffus / diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-COVER1-FLCL 
S-COVER1-FLDI 
 
S-PHLES-FLCAP 

Shelf Einbau 
S-PSHES 
 
Ideal zur Regal- 
Beleuchtung vom 
vorderen 
Bodenbereich  

 

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

10 mm 
Abdeckung / Cover 
- klar / clear 
- diffus / diffused 

 
S-COVER2-FLCL 
S-COVER2-FLDI 

Cornerline Aufbau 
S-PCLAS 
- Abdeckung flach 
 
Ideal z. B als 
Beleuchtug für 
Küchen-
arbeitsflächen  

 

Silber Eloxiert 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

12 mm 

Abdeckung / Cover 
- klar / clear 
- diffus / diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-COVER2-FLCL 
S-COVER2-FLDI 
 
S-PCLAS-FLCAP 

Cornerline Aufbau 
S-PCLAS 
- Abdeckung hoch 
 
Homogen bei 
120 LED/m 

 
 

Silber Eloxiert 
Silver anodized 
 
Weiß/white 
Schwarz/black 

12 mm 

Abdeckung / Cover 
- eckig, diffus 
   angular, diffused 
 
Endkappen / Endcaps 

 
S-PCLAS-ECDI 
 
 
S-PCLAS-ECCAP 

 
Nur zur Verwendung mit LED Platinen der Schutzklasse III zulässig. / Usage with LED boards of Protective Class III permitted only. 
Artikelnummern beziehen sich auf Profil Silber eloxiert in Verbindung mit nebenstehender Abdeckung bzw. auf die lose Endkappe. 
Item numbers refer to profile color silver anodized in combination with type of cover mentioned beside.  
 

   
 

IP20 
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